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1. LEGA NAZIONALE DILETTANTI 

1.1. Nomina dei Coordinatori Federali Regionali per l’attività 

giovanile e scolastica (dal comunicato ufficiale n. 108 della 

L.N.D.) 

Si riporta – in allegato – il comunicato ufficiale n. 81/A della F.I.G.C. pervenutoci per il tramite del 
comunicato ufficiale n. 108 della L.N.D. inerente la nomina dei Coordinatori Federali Regionali per 
l’attività giovanile e scolastica. 
 
I Delegati Provinciali e Distrettuali sono invitati a rendere noto quanto sopra tramite i rispettivi 
comunicati ufficiali. 
 

1.2. Decisioni del Tribunale Nazionale Antidoping -  Sig. 

Faragona Fabio, Sig. Pinna Massimiliano e Sig. Rosa 

Giovanni (dalla Circolare n. 36 della L.N.D.) 

Si riporta – in allegato – la Circolare n. 36 della Lega Nazionale Dilettanti contenente le decisioni del 
Tribunale Nazionale Antidoping nei confronti dei Sigg. Faragona Fabio, Pinna Massimiliano e Rosa 
Giovanni. 
 
I Delegati Provinciali e Distrettuali sono invitati a rendere noto quanto sopra tramite i rispettivi 
comunicati ufficiali. 
 

1.3. Decisioni del Tribunale Nazionale Antidoping -   Sig. 

Bianchi Christian, Sig. Spatari Pasquale e Sig.ra Boschi 

Angela (dalla Circolare n. 37 della L.N.D.) 

Si riporta – in allegato – la Circolare n. 37 della Lega Nazionale Dilettanti contenente le decisioni del 
Tribunale Nazionale Antidoping nei confronti dei Sigg. Bianchi Christian, Spatari Pasquale e Boschi 
Angela. 
 
I Delegati Provinciali e Distrettuali sono invitati a rendere noto quanto sopra tramite i rispettivi 
comunicati ufficiali. 
 

1.4. Decisioni del Tribunale Nazionale Antidoping – Sig. 

Dell’Albani Paolo  (dalla Circolare n. 38 della L.N.D.) 

Si riporta – in allegato – la Circolare n. 38 della Lega Nazionale Dilettanti contenente le decisioni del 
Tribunale Nazionale Antidoping nei confronti del Sig. Dell’Albani Paolo. 
 
I Delegati Provinciali e Distrettuali sono invitati a rendere noto quanto sopra tramite i rispettivi 
comunicati ufficiali. 
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1.5. Segreteria L.N.D. 

1.5.1. PUBBLICAZIONE COMUNICATO UFFICIALE 
Si rende noto che nella giornata di Lunedì 4 Ottobre 2021 verrà redatto un comunicato ufficiale al 
fine di omologare i risultati delle gare dei Campionati di Eccellenza e Promozione – Girone B del 2 e 
3/10/2021 in previsione del turno infrasettimanale di Mercoledì 6/10/2021. 
 

1.5.2. RINUNCIA SOCIETÀ LA CHIVASSO E DICHIARAZIONE  DI INATTIVITÀ 

Vista la delibera del Giudice Sportivo riportata al punto 5) del presente comunicato ufficiale in ordine 
alla rinuncia al Campionato di competenza da parte della Società LA CHIVASSO (matricola 
710210) , considerata la volontà di rinunciare all’attività agonistica della corrente stagione sportiva 
ed in ottemperanza all’articolo 110 delle Norme Organizzative Interne della F.I.G.C., i calciatori 
appartenenti al citato Sodalizio sono automaticamente sciolti da vincolo a partire dalla data di 
pubblicazione del presente comunicato ufficiale. 
 
Si precisa che, ai fini della classifica finale del Campionato di Prima categoria e delle retrocessioni 
dallo stesso, la Società LA CHIVASSO sarà comunque considerata quale ultima classificata del 
girone B di Prima categoria. 
 

1.5.3. SOCIETA’ CHE DISPUTANO GARE SUL PROPRIO CAMPO 

SPORTIVO IN GIORNO ORARIO DIVERSO DA QUELLO UFFICIALE – 

CAMPIONATO DI PROMOZIONE 

Le Società appresso indicate hanno manifestato la propria disponibilità a disputare le gare del 

Campionato di Promozione in anticipo nelle giornate di Venerdì e Sabato o in posticipo nella 

giornata del Lunedi, tentando così di garantire la designazione degli assistenti arbitrali da parte del 
competente Comitato Regionale Arbitri per tutti gli incontri della categoria; i Sodalizi inseriti nello 
stesso girone delle richiedenti dovranno provvedere a restituire entro il termine perentorio del 
5/10/2021 la nota a parte che riceveranno dal Comitato Regionale manifestando consenso o 
diniego all’accoglimento dell’istanza. 
 
Il mancato riscontro verrà considerato come tacito assenso. 
 

ARONA CALCIO  Campionato di Promozione – Gir. A   Sabato ore 20.00 

BIANZE’  Campionato di Promozione – Gir. A   Sabato ore 20.30 

 

VOLPIANO  Campionato di Promozione – Gir. B   Sabato ore 20.30  

TORINESE  Campionato di Promozione – Gir. B   Sabato ore 15.30  

 

NICHELINO HESPERIA Campionato di Promozione – Gir. C  Sabato ore 20.30  

BSR GRUGLIASCO     Campionato di Promozione – Gir. C  Sabato ore 15.00  

PANCALIERICASTAGNOLE     Campionato di Promozione – Gir. C Venerdì ore 20.30 

oppure Lunedì  ore 20.30 

 

CIT TURIN      Campionato di Promozione – Gir. D   Lunedì ore 20.00  

oppure Sabato ore 17.30 
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1.5.4. SOCIETA’ CHE DISPUTA GARE SUL PROPRIO CAMPO SPORTIVO IN 

ORARIO DIVERSO DA QUELLO UFFICIALE – CAMPIONATO UNDER 19 

REGIONALE 

La Società appresso indicata ha avanzato istanza di giocare le gare interne nel sottonotato giorno 
ed orario diverso da quello ufficiale; i Sodalizi inseriti nello stesso girone della richiedente dovranno 
provvedere a restituire entro il termine perentorio del 5/10/2021 la nota a parte che riceveranno dal 
Comitato Regionale manifestando consenso o diniego all’accoglimento dell’istanza. 
 
Il mancato riscontro verrà considerato come tacito assenso. 
 
SANMAURO    Campionato Under 19 Regionale – Gir. C Sabato ore 18.00 
 

1.5.5. PARTECIPAZIONE DI GIOVANI CALCIATORI/CALCIATRICI 

ALL’ATTIVITA’ AGONISTICA 

Il Comitato Regionale, valutata la domanda ritualmente avanzata dalla Società interessata ed 
esaminata la documentazione prodotta, ha autorizzato – ai sensi dell’art. 34, comma 3 delle Norme 
Organizzative Interne della F.I.G.C. – i/le sottonotati/e atleti/e a partecipare all’attività agonistica: 
 

Si precisa che il termine di scadenza dell’autorizzazione indicato coincide con il rispettivo del 
certificato di idoneità all’attività sportiva agonistica. 
 

2. SETTORE GIOVANILE SCOLASTICO 

2.1. Segreteria S.G.S. 

2.1.1. CALENDARI UFFICIALI – CAMPIONATI REGIONALI UNDER 17 E 

UNDER 15 CALCIO A CINQUE – STAGIONE SPORTIVA 2021/22 

Si riportano – in allegato – i calendari ufficiali dei Campionati Regionali Under 17 e Under 15 Calcio 
a Cinque  - stagione sportiva 2021/22. 
 

2.1.2. FASE REGIONALE UNDER 17 FEMMINILE S.S. 2021/2022 

In riferimento a quanto pubblicato sul Comunicato Ufficiale regionale n° 15 del 4 settembre u.s. e 
sul Comunicato Ufficiale n° 44 del S.G.S. nazionale, allegato al presente C.U. regionale, in merito 
all’attività in epigrafe si comunica qui di seguito lo sviluppo dell’attività per la fase regionale della 
manifestazione alla quale hanno aderito 11 Società piemontesi e 5 Società liguri. 
 

Cognome e Nome Società Data  nasc. Termine Decorrenza 

MARCHISIO CORA MUSIELLO AC 

SALUZZO 90 

23/05/2007 22/06/2022 22/09/2021 

DALERBA ANGELICA ACF ALESSANDRIA 14/08/2006 21/09/2022 23/09/2021 

MORO AURORA BORGHETTO 

BORBERA 

14/11/2006 04/01/2022 25/09/2021 

TACCONI VITTORIA FREEDOM FC 12/05/2006 26/08/2022 29/09/2021 
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Le squadre saranno collocate in due gironi, come di seguito indicato:  
 

GIRONE A: ACADEMY PRO VERCELLI – ACCADEMIA TORINO CALCIO – CIT TURIN – CITTÀ 
DI BAVENO – FEMMINILE JUVENTUS TORINO – INDEPENDIENTE IVREA – TORINO F.C. – 
VOLPIANO 
 

GIRONE B: ALESSANDRIA – BOYS CALCIO – FOOTBALL GENOVA – GENOA – JUVENTUS 
F.C. – SAMPDORIA – SPEZIA CALCIO – VIRTUS ENTELLA 
 
I gironi si svilupperanno con gare di andata e ritorno per un totale di 14 giornate e avranno inizio nel 
weekend del 9-10 ottobre 2021. 
Il calendario e il programma gare della 1^ giornata sono allegati al presente Comunicato Ufficiale. 
 
Si precisa che le squadre che avranno atlete impegnate nei tornei dedicati alle Selezioni territoriali 
Under 17, in programma nel mese di ottobre, potranno chiedere il rinvio del match e recuperarlo 
una volta terminati gli impegni con le selezioni. 
 
Al fine di individuare le tre squadre che avranno diritto di partecipare alla fase interregionale, al 
termine del campionato si svolgerà una fase finale strutturata come di seguito specificato. 
 

PLAYOFF – 1^ fase 
 
Le gare della 1^ fase si disputeranno, con gara di sola andata sul campo della meglio classificata al 
termine della stagione, domenica 13 marzo 2022, secondo questi abbinamenti: 

 
1) 1^ classificata gir. A – 4^ classificata gir. B 

2) 2^ classificata gir. B – 3^ classificata gir. A  

3) 1^ classificata gir. B – 4^ classificata gir. A  

4) 2^ classificata gir. A – 3^ classificata gir. B  

 
In caso di parità al termine dei tempi regolamentari, saranno effettuati i tempi supplementari e in 
caso di ulteriore parità, accederà al secondo turno la Società meglio classificata al termine del 
Campionato. 
 

PLAYOFF – 2^ fase 
 
Le gare della 2^ fase si disputeranno, con gara di sola andata sul campo della meglio classificata al 
termine della stagione, domenica 20 marzo 2022, secondo questi abbinamenti: 

 
5) vincente abbinamento 1 – vincente abbinamento 2 

6) vincente abbinamento 3 – vincente abbinamento 4 

 

In caso di parità al termine dei tempi regolamentari, saranno effettuati i tempi supplementari e in 
caso di ulteriore parità, sarà considerata vincente la Società meglio classificata al termine del 
Campionato. 
 
Le due squadre vincenti accederanno alla fase interregionale dell’attività (n. 2 ammissioni) 
 
Le due squadre perdenti disputeranno, domenica 27 marzo 2022, una gara secca in campo neutro 
secondo questo abbinamento:  
 

7) perdente abbinamento 5 – perdente abbinamento 6 
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Al termine dei tempi regolamentari, ove si configurasse una situazione di parità, verranno 
immediatamente effettuati due tempi supplementari, seguiti – in caso di ulteriore parità – 
dall’esecuzione dei calci di rigore. 
 

La squadra vincente accederà anch’essa alla fase interregionale dell’attività (n. 1 ulteriore 
ammissione). 
 
Le modalità di gioco dell’attività sono regolate dai Comunicati ufficiali n° 12 del Settore Giovanile 
Scolastico, allegato al C.U. regionale n°10 del 3 agosto 2021.  
 
I Delegati Provinciali e Distrettuali sono invitati a rendere noto quanto sopra tramite i rispettivi 
comunicati ufficiali. 
 

2.1.3. ATTIVITÀ UNDER 15 FEMMINILE – FASE REGIONALE S.S. 

2021/2022 

In riferimento a quanto pubblicato sul Comunicato Ufficiale regionale n° 15 del 4 settembre u.s. e 
sul Comunicato Ufficiale n° 41 del S.G.S. nazionale, allegato al presente C.U. regionale, in merito 
all’attività in epigrafe, si comunica qui di seguito lo sviluppo dell’attività per la fase regionale della 
manifestazione alla quale hanno aderito 19 Società. 
 

1^ fase  
Le squadre saranno suddivise in quattro raggruppamenti ciascuno, con gare di sola andata, 
composti con criterio di vicinorietà come di seguito specificato:  
 

GIRONE 1: ACADEMY PRO VERCELLI – BULÈ BELLINZAGO – CITTÀ DI BAVENO – JUVENTUS 
DOMO – QUARONESE   
 

GIRONE 2: AOSTA CALCIO 511 – BI.VEO – INDEPENDIENTE IVREA – TORINO F.C. sq. B – 
TORINO WOMEN 
 

GIRONE 3: ACCADEMIA TORINO CALCIO – CIT TURIN – FREEDOM F.C. – PINEROLO – 
TORINO F.C.  
 

GIRONE 4: ALESSANDRIA – ASS. CALCIO BRA – FEMMINILE JUVENTUS TORINO – 
JUVENTUS FC 
 
La 1^ fase della manifestazione inizierà sabato 9 ottobre e terminerà domenica 7 novembre 2021.  
Il calendario e il programma gare della 1^ giornata sono allegati al presente Comunicato Ufficiale. 
 
Si precisa che le squadre che avranno atlete impegnate nei tornei dedicati alle Selezioni territoriali 
Under 15, in programma nel mese di ottobre, potranno chiedere il rinvio del match e recuperarlo in 
coda alla prima fase nel fine settimana del 13-14 novembre 2021. 
 

2^ fase 
Al termine della 1^ fase le squadre classificate al 1° e al 2° posto in ciascun raggruppamento 
andranno a formare un girone unico composto da 8 squadre, denominato “GIRONE A”. 
 
Il girone A si svilupperà con gare di andata e ritorno per un totale di 14 giornate e avrà inizio sabato 
27 novembre 2021, al fine di permettere il recupero delle gare rinviate da quelle società che 
avranno atlete convocate ai raduni delle selezioni territoriali Under 15, previsti per il fine settimana 
del 16-17 ottobre 2021, 23-24 ottobre 2021 e, eventualmente, 30-31 ottobre 2021. 
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Le squadre 1^, 2^ e 3^ classificata al termine della manifestazione acquisiranno il diritto di 
partecipare alla fase interregionale della manifestazione.  
 
Le squadre classificate al 3°, 4° e 5° posto in ciascun raggruppamento della 1^ fase andranno 
invece a formare un girone unico composto da 11 squadre, denominato “GIRONE B”. 
Il girone B si svilupperà con gare di andata e ritorno per un totale di 22 giornate e avrà inizio sabato 
27 novembre 2021. 
 

N.B.: le eventuali squalifiche accumulate al termine della 1^ fase, dovranno essere scontate 

nella 2^ fase della manifestazione. 
 
Le modalità di gioco dell’attività sono regolate dal Comunicato ufficiale n° 13 del Settore Giovanile 
Scolastico, allegato al C.U. regionale n°10 del 3 agosto 2021.  
 

2.1.4. ATTIVITÀ UNDER 13 FUTSAL ELITE – FASE REGIONALE S.S. 

2021/2022 

In riferimento a quanto pubblicato sul Comunicato Ufficiale n° 12 del Settore Giovanile Scolastico, 
allegato al C.U. regionale n° 10 del 3 agosto u.s., e al Comunicato Ufficiale n° 43 del Settore 
Giovanile Scolastico, qui allegato, si informa che quattro Società hanno regolarmente effettuato 
l’iscrizione alla fase regionale all’attività in epigrafe.  
 
Le squadre partecipanti sono state collocate in un quadrangolare, formato da gare di sola andata, 
come di seguito specificato: 
 

GIRONE A: L 84 – CDM FUTSAL – F.C. JUVENTUS – AOSTA CALCIO 511 
 

Programma gare – Fase regionale 
 
Venerdì 8 ottobre 2021 
AOSTA CALCIO 511 – F.C. JUVENTUS  località Montfleuri, Aosta (AO) – ore 18.30 
 
Domenica 10 ottobre 2021 
L84 – CDM GENOVA     via Malonetto 67, Brandizzo (TO) – ore 12.30 
 
Domenica 24 ottobre 2021 
JUVENTUS – CDM GENOVA   via Traves 28, Torino (TO) – ore 16 
AOSTA CALCIO 511 – L 84    località Montfleuri, Aosta (AO) – ore 16 
 
Sabato 30 ottobre 2021 
L84 – F.C. JUVENTUS    via Malonetto 67, Brandizzo (TO) – ore 16 
 
Domenica 31 ottobre 2021 
CDM GENOVA – AOSTA CALCIO 511  via S. Michele 32, Genova (GE) – ore 16  
 
Al termine delle gare del quadrangolare la squadra 1^ classificata accederà alla fase interregionale 
della manifestazione.  
 
Le modalità di gioco dell’attività sono regolate dal Comunicato ufficiale n° 4 del Settore Giovanile 
Scolastico.  
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2.1.5. ATTIVITÀ UNDER 13 PRO – FASE REGIONALE S.S. 2021/2022 

In riferimento a quanto pubblicato sul Comunicato Ufficiale nazionale S.G.S. n° 36 del 13 settembre 
u.s., allegato al presente C.U., si comunica qui di seguito lo sviluppo dell’attività per la fase 
regionale della manifestazione alla quale parteciperanno 8 Società. 
 
Le squadre saranno collocate in un girone unico, come di seguito indicato:  
 

GIRONE A: ALESSANDRIA CALCIO – JUVENTUS – PRO VERCELLI – TORINO F.C. – GENOA – 
SAMPDORIA – SPEZIA CALCIO – VIRTUS ENTELLA 
 
Il girone si svilupperà con gare di andata e ritorno per un totale di 14 giornate e avrà inizio 
domenica 10 ottobre 2021.  
 
Il calendario e il programma gare della 1^ giornata sono allegati al presente Comunicato Ufficiale. 
 
Il numero di squadre che, al termine dell’attività regionale, acquisirà il diritto di partecipare alla fase 
interregionale della manifestazione sarà oggetto di un prossimo Comunicato Ufficiale del Settore 
Giovanile Scolastico nazionale 
 
Le modalità di gioco dell’attività sono regolate dal Comunicato ufficiale n° 14 del Settore Giovanile 
Scolastico, allegato al C.U. regionale n°10 del 3 agosto 2021.  
 

2.1.6. ATTIVITÀ UNDER 14 PRO – FASE REGIONALE S.S. 2021/2022 

In riferimento a quanto pubblicato sul Comunicato Ufficiale nazionale S.G.S. n° 37 del 13 settembre 
u.s., allegato al presente C.U., si comunica qui di seguito lo sviluppo dell’attività per la fase 
regionale della manifestazione alla quale parteciperanno 9 Società. 
 
Le squadre saranno collocate in un girone unico, come di seguito indicato:  
 

GIRONE A: ALESSANDRIA CALCIO – JUVENTUS – JUVENTUS sq. B – PRO VERCELLI – 
TORINO F.C. – GENOA – SAMPDORIA – SPEZIA CALCIO – VIRTUS ENTELLA 
 
Il girone si svilupperà con gare di andata e ritorno per un totale di 18 giornate e avrà inizio 
domenica 10 ottobre 2021.  
 
Il calendario e il programma gare della 1^ giornata sono allegati al presente Comunicato Ufficiale. 
 
Il numero di squadre che, al termine dell’attività regionale, acquisirà il diritto di partecipare alla fase 
interregionale della manifestazione sarà oggetto di un prossimo Comunicato Ufficiale del Settore 
Giovanile Scolastico nazionale 
 
Le modalità di gioco dell’attività sono regolate dal Comunicato ufficiale n° 15 del Settore Giovanile 
Scolastico, allegato al C.U. regionale n°10 del 3 agosto 2021.  
 

2.1.7. ATTIVITÀ UFFICIALE ESORDIENTI, PULCINI, PRIMI CALCI E 

PICCOLI AMICI – MODALITÀ DI GIOCO FASE AUTUNNALE S.S. 2021-2022 

In riferimento a quanto in epigrafe si informano le Società che nel sito istituzionale del C.R. 
Piemonte Valle d’Aosta, alla sezione UTILITÀ --> GUIDE E MODULI UTILI, sono state pubblicate le 
modalità di gioco valide per tutte le categorie dell’Attività di Base nella s.s. 2021-2022, con i 
rispettivi referti. La pagina interessata è raggiungibile al seguente link:  
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https://piemontevda.lnd.it/attivita-di-base-modalita-di-gioco-2021-2022/  
 
Si invitano tutte le Società a prenderne attenta visione e si rammenta che l’inizio della fase 
autunnale è previsto per sabato 9 ottobre p.v. 
 
I Delegati Provinciali e Distrettuali sono invitati a rendere noto quanto sopra tramite i rispettivi 
comunicati ufficiali. 
 

2.1.8. PROVVEDIMENTO DI ANNULLAMENTO DEL TESSERAMENTO DI 

CALCIATORI “GIOVANI” PER INATTIVITÀ 

Il Comitato Regionale, verificata la documentazione prodotta, ha autorizzato l’annullamento dei 
seguenti tesseramenti di calciatori “Giovani”, per inattività dei medesimi ai sensi dell’Art. 109, 
comma 2, delle N.O.I.F.: 
 

Cognome e Nome Data nascita Società Tessera 

ABELLONIO ALBERTO 05/03/2007 SOMMARIVA PERNO 106182 

ACCOMO ALESSIO 02/05/2013 VIRTUS MERCADANTE 63054 

AIARDO LUCA 31/05/2010 BORGARO NOBIS 1965 37775 

BERTINI CRISTIAN 24/09/2009 ARQUATESE VALLI 
BORBERA 

103694 

BERTON GREGORIO 09/09/2008 VALLE ELVO 90918 

BLARDONE MATTEO 16/07/2004 CITTA DI BAVENO 1908 87854 

BRAGHINI CHRISTIAN 09/06/2011 SAN MAURIZIO C.SE 24306 

CATTANEO LUCA 10/10/2007 ROMAGNANO CALCIO 36089 

COMITO LORENZO 24/02/2006 CHIERI 4609 

CONTRATTO MANUEL 01/10/2008 VALLE ELVO 90921 

DIAS MATHEUS 07/07/2007 L 84 59420 

DONADIO GIUSEPPE 04/11/2008 VALLE ELVO 90908 

DONVITO LUCA 23/03/2009 LASCARIS 146 

FERRAINA GABRIELE 12/11/2010 CHISOLA CALCIO 148747 

FRAMMARTINO NICOLA 03/05/2012 CHISOLA CALCIO 192321 

GAGLIARDI RICCARDO 25/06/2006 TRECATE CALCIO 53378 

GALASSO GIANLUCA 08/02/2006 SPAZIO TALENT SOCCER 16183 

GARRONE SIMONE 28/11/2009 LASCARIS 8258 

GIORDANINO EDOARDO 
FEIHONG 

25/02/2008 AUXILIUM VALDOCCO 57110 

GIRIVETTO LUCA ANTONIO 27/01/2009 BACIGALUPO 21827 

GUERRA JOELE 14/06/2008 SAN GALLO SETTIMO 51660 

IERIA GABRIELE 27/05/2007 PIANEZZA 86693 

LA GRASTA ALESSIO 21/12/2005 VALDRUENTO 135490 

MARDEDI ENDRI 21/01/2005 MOREVILLA 147089 

MASTRANTUONO FRANCESCO 27/05/2008 COLLEGNO PARADISO 34000 

MINERVA GABRIELE 01/03/2005 ALBESE CALCIO 88528 

MONDINO LUCA 17/07/2008 MONREGALE CALCIO 103350 

NAPOLETANO ALESSANDRO 15/12/2009 PIANEZZA 147427 

NARDONE ENRICO CARLO 31/07/2010 CBS SCUOLA CALCIO 34375 

PITTALIS DANIEL 25/02/2006 ATLETICO TORINO 225469 

POTUTO ANTONIO 25/08/2005 BARCANOVA CALCIO 30689 

RASO MATTIA  05/05/2013 1924 SUNO  168529 

RICCA PAOLO AUGUSTO 21/07/2009 IVREA CALCIO 96155 

ROBERTO ALESSANDRO 27/03/2008 VALLE ELVO 90924 

https://piemontevda.lnd.it/attivita-di-base-modalita-di-gioco-2021-2022/
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SENATORE GABRIELE 07/11/2007 SAN GIORGIO TORINO 33990 

TABACCO VITTORIO 10/10/2009 SAN GIORGIO TORINO 147190 

TOGO SAMUEL 01/10/2005 BARCANOVA CALCIO 57101 

TORTA RICCARDO 04/09/2008 VALLE ELVO 90920 

 

2.1.9. DEROGHE ALL’UTILIZZO DI GIOVANI CALCIATRICI PER L’ATTIVITÀ DI 

SETTORE GIOVANILE E SCOLASTICO 

Si riporta – in allegato – il comunicato ufficiale n. 48 del 23/09/2021 del Settore Giovanile e 
Scolastico della F.I.G.C. riportante le deroghe concesse per la partecipazione delle giovani 
calciatrici ad attività miste, nella fascia di età di 1 anno inferiore alla propria. 
 
I Delegati Provinciali e Distrettuali sono invitati a rendere noto quanto sopra tramite i rispettivi 
comunicati ufficiali. 
 
 

2.2. Modifiche al programma gare 

2.2.1. VARIAZIONI DISPUTA GARE – L.N.D. 

Informiamo i Sodalizi direttamente interessati che le sottonotate Società, contrariamente a quanto 
già dalle stesse reso noto, disputeranno le rispettive gare interne presso i campi sportivi ed all’orario 
di seguito indicati: 
 
OVADESE    Camp. Under 19 Reg – Gir. E Loc. Castelvero – Castelletto d’Orba 
BORGONUOVO SETTIMO Serie C2 C5 – Gir. A  Via Santa Cristina, 5 - Settimo Torinese 

Lunedì ore 20:30 
 

2.2.2. VARIAZIONI DISPUTA GARE – S.G.S. 

Informiamo i Sodalizi direttamente interessati che le sottonotate Società, contrariamente a quanto 
già dalle stessa reso noto, disputeranno le rispettive gare interne presso i campi sportivi ed all’orario 
di seguito indicati: 
 
VERBANIA CALCIO   Under 16 Reg. – Gir. A Possaccio Via Galliani – Verbania 
VERBANIA CALCIO   Under 14 Reg. – Gir. A Possaccio Via Galliani – Verbania 
 

2.2.3. VARIAZIONI GARE – L.N.D. – S.G.S. 

Si riportano - in allegato – le variazioni al calendario gare. 

 

2.2.4. RECUPERI S.G.S 

Si riporta - in allegato - il calendario relativo alle gare di recupero del Torneo Regionale Under 14 ed 
Under 17 Regionale, anche in ottemperanza alla delibera del Giudice Sportivo. 
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3. RISULTATI 
 

COPPA ITALIA DILETTANTI – CAT. PROMOZIONE 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 23/09/2021 
Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

Qualificata: CITTA DI COSSATO 
 
Pertanto, si rende nota la composizione dell’accoppiamento della gara 1) nell’ambito del GIRONE A 
nonché il relativo calendario gare dei sedicesimi di finale della Coppa Italia Dilettanti – cat. 
Promozione: 

 

GIRONE A 
 
GARA 1) DORMELLETTO  - CITTA DI COSSATO 
 

Giovedì 14 Ottobre 2021 - ore 20.30 - gara di andata 
DORMELLETTO - CITTA DI COSSATO                       Via F. Tesio – Dormelletto 
 

 

Giovedì 28 Ottobre 2021 - ore 20.30 - gara di ritorno  
 

CITTA DI COSSATO - DORMELLETTO     Corso 53^ Fanteria - Biella                        
 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 29/09/2021 
Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 
Si trascrive la relativa classifica ufficiale: 
 
STAGIONE SPORTIVA:21/22 CAMPIONATO  Coppa Italia Promozione           GIRONE  9 

*==============================================================================* 

|     Societa'                    Punti | PG | PV | PN | PP | RF | RS | DR |Pen| 

|                                       |    |    |    |    |    |    |    |   | 

*---------------------------------------|----|----|----|----|----|----|----|---* 

|  1 A.S.D.IVREA BANCHETTE            4 |  2 |  1 |  1 |  0 |  6 |  4 |  2 | 0 | 

|  2 G.S.D.LASCARIS                   4 |  2 |  1 |  1 |  0 |  6 |  5 |  1 | 0 | 

|  3 U.S.D.QUINCINETTO TAVAGNASCO     0 |  2 |  0 |  0 |  2 |  3 |  6 |  3-| 0 | 

*------------ * = FUORI CLASSIFICA  -------------------------------------------* 

Qualificata: IVREA BANCHETTE 
 

Pertanto, si rende nota la composizione dell’accoppiamento della gara 3) nell’ambito del GIRONE B 
nonché il relativo calendario gare dei sedicesimi di finale della Coppa Italia Dilettanti – cat. 
Promozione: 
 

GIRONE B 
GARA 3) IVREA BANCHETTE – VALDRUENTO 
 
 

Giovedì 14 Ottobre 2021 – ore 20.30 – gara di andata 
IVREA BANCHETTE – VALDRUENTO  Via Roma - Banchette 

RAGGRUPPAMENTO 8A - 1 Giornata - R 
SIZZANO - CITTA DI COSSATO 1 - 2 

 

RAGGRUPPAMENTO 1B - 3 Giornata - A 
IVREA BANCHETTE - LASCARIS 3 - 3 
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Giovedì 28 Ottobre 2021 – ore 20.30 – gara di ritorno 
VALDRUENTO - IVREA BANCHETTE  Via Donizetti 14 – Druento 
 
 

 RISULTATI GARE DEL 24 - 25 – 26 e 27 SETTEMBRE 

2021 

CAMPIONATO DI ECCELLENZA 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 26/09/2021 
Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

CAMPIONATO DI PROMOZIONE 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 26/09/2021 
Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

 

 

 

 

CAMPIONATO DI PRIMA CATEGORIA 

GIRONE A - 4 Giornata - A 
ACCADEMIA BORGOMANERO1961 - OLEGGIO SPORTIVA OLEGGIO 1 - 1 

ALICESE ORIZZONTI - PRO EUREKA 2 - 1 

AYGREVILLE CALCIO - LA PIANESE 2 - 1 

BIELLESE 1902 - BORGARO NOBIS 1965 2 - 2 

CALCIO SETTIMO - BORGOVERCELLI 4 - 3 

CITTA DI BAVENO 1908 - L.G. TRINO 1 - 1 

(1) FULGOR RONCO VALDENGO - STRESA SPORTIVA 0 - 3 

VENARIA REALE - VERBANIA CALCIO 1 - 1 

(1) - disputata il 25/09/2021 

 

GIRONE B - 4 Giornata - A 
ALBESE CALCIO - CHISOLA CALCIO 2 - 2 

ATLETICO TORINO SSD AR.L. - A.C.CUNEO 1905 OLMO 1 - 3 

BENARZOLE 2012 - LUCENTO 1 - 1 

MORETTA - GIOVANILE CENTALLO 2006 0 - 0 

PINEROLO - ACQUI F.C. SSDARL 2 - 2 

PRO DRONERO - CBS SCUOLA CALCIO A.S.D. 2 - 1 

RIVOLI CALCIO - S.D. SAVIO ASTI 2 - 3 

VANCHIGLIA 1915 - CASTELLAZZO B.DA 1 - 1 

 

GIRONE A - 3 Giornata - A 
ARONA CALCIO - CHIAVAZZESE 75 3 - 0 

BIANZE - VALDUGGIA CALCIO 1 - 0 

BULE'BELLINZAGO - BRIGA 1 - 1 

CALCIO VOGOGNA - OMEGNA 1906 0 - 1 

DORMELLETTO - SANTHIA 1903 3 - 0 

FC VIGLIANO POLISPORTIVA - CITTA DI COSSATO 0 - 1 

JUVENTUS DOMO - PIEDIMULERA 0 - 4 

SPARTA NOVARA - SIZZANO 5 - 0 

 

GIRONE B - 4 Giornata - A 
CASELLE CALCIO - IVREA BANCHETTE 2 - 1 

IVREA CALCIO ASD - VALDRUENTO 1 - 0 

PIANEZZA - TORINESE 1894 ASD 2 - 2 

POL.AD UNION BB VALLESUSA - QUINCINETTO TAVAGNASCO 1 - 4 

SANMAURO - ALPIGNANO 3 - 0 

SPORTIVA NOLESE - CARRARA 90 0 - 1 

V.D.A. CHARVENSOD - BARCANOVA CALCIO 2 - 2 

VOLPIANO - LASCARIS 2 - 2 

 

GIRONE C - 3 Giornata - A 
AZZURRA - VILLAFRANCA 1 - 1 

BUSCA 1920 A R.L. - PEDONA BORGO S.D. 1 - 1 

C.S.F. CARMAGNOLA - POLISPORTIVA MONTATESE 4 - 2 

CARIGNANO A.S.D. - BSR GRUGLIASCO 0 - 5 

INFERNOTTO CALCIO - SOMMARIVA PERNO 2 - 2 

NICHELINO HESPERIA - SCARNAFIGI 1 - 2 

PANCALIERICASTAGNOLE - CHERASCHESE 1904 2 - 0 

VILLARBASSE - CAVOUR 0 - 1 

 

GIRONE D - 3 Giornata - A 
ASCA - PASTORFRIGOR STAY 2 - 1 

BACIGALUPO - MIRAFIORI A.S.D. 0 - 4 

CALCIO NOVESE - ARQUATESE VALLI BORBERA 4 - 1 

CIT TURIN LDE - SANTOSTEFANESE 0 - 5 

GAVIESE - LUESE CALCIO CRISTO 4 - 5 

OVADESE - VALENZANA MADO SSD.AR.L. 1 - 1 

POZZOMAINA S.R.L. S.S.D. - TROFARELLO 1927 1 - 3 

PRO VILLAFRANCA - SAN GIACOMO CHIERI 2 - 1 
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RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 26/09/2021 
Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

 

 

 

CAMPIONATO DI SECONDA CATEGORIA 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 26/09/2021 
Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

 

GIRONE A - 3 Giornata - A 
AGRANO SPORTIVA - BORGOLAVEZZARO 2 - 0 

CANNOBIESE 1906 - PRO GHEMME 3 - 0 

COMIGNAGO CALCIO - VARZESE 1 - 1 

FERIOLO CALCIO - TRECATE CALCIO 0 - 0 

FOMARCO DON BOSCO PIEVESE - CREVOLESE A.S.D. 3 - 3 

MOMO ATLETICO CALCIO - ORNAVASSESE 0 - 0 

SANMARTINESE CALCIO - VIRTUS VILLADOSSOLA 1 - 0 

 

GIRONE B - 3 Giornata - A 
CIGLIANO CALCIO - VIRTUS VERCELLI 0 - 2 

JUNIOR CALCIO PONTESTURA - STRAMBINESE 1924 0 - 0 

LA VISCHESE - PRO ROASIO ASD 7 - 1 

SERRAVALLESE 1922 - S.NAZZARO SESIA 1 - 0 

TORRI BIELLESI A.S.D. - GATTINARA F.C. 2 - 4 

VALDILANA BIOGLIESE - CE.VER.SA.MA BIELLA 4 - 0 

VALLE CERVO ANDORNO - PRO PALAZZOLO 0 - 1 

 

GIRONE C - 3 Giornata - A 
BOSCONERESE A.S.D. - MONTANARO 1 - 2 

CAFASSE BALANGERO - VALLORCO 2 - 3 

CNH INDUSTRIAL CALCIO - RIVER PLAINE 1 - 2 

CORIO - MATHI LANZESE 0 - 2 

MAPPANESE - GASSINOSANRAFFAELE 0 - 2 

POL. GRAND PARADIS - CENTRO GIOV.CALC.AOSTAMSP 2 - 2 

SAINT VINCENT CHATILLON - COLLERETTO G.PEDANEA 1 - 0 

SAN MAURIZIO C.SE - BAJO DORA 2 - 3 

 

GIRONE D - 3 Giornata - A 
BEPPE VIOLA CALCIO - ACCADEMIA PERTUSA TORINO 1 - 0 

LESNA GOLD - CENISIA A R.L. 1 - 0 

PRO COLLEGNO COLLEGNESE - CASELETTE 0 - 0 

PSG SSDARL - POLISPORTIVA B. CHIANOCCO 2 - 1 

RAPID TORINO A.S.D. - SPAZIO TALENT SOCCER 2 - 4 

RIVER 1951 - BORGATA CIT TURIN 3 - 1 

S. RITA - COLLEGNO PARADISO 1 - 3 

VENAUS - SAN GIORGIO TORINO 2 - 1 

 

GIRONE E - 3 Giornata - A 
BARRACUDA - CANDIOLO 1 - 1 

BRICHERASIO BIBIANA - VILLAR PEROSA 3 - 2 

MONCALIERI CALCIO 1953 - PRO POLONGHERA 4 - 4 

PEROSA A.S.D. - PINASCA 2 - 0 

POLISPORTIVA GARINO - S.SECONDO A.S.D. 4 - 0 

PRALORMO - ORBASSANO A.S.P.A. 1 - 4 

SAN BERNARDO - BRUINESE GIAVENO 3 - 0 

VILLASTELLONE CARIGNANO - PIOSSASCO 0 - 0 

 

GIRONE F - 3 Giornata - A 
BOVES MDG CUNEO - SAVIGLIANESE FBC 1919 0 - 3 

MARGARITESE - AMA BRENTA CEVA 0 - 0 

MURAZZO - RORETESE 1975 1 - 0 

S.SEBASTIANO - MARENE 2 - 3 

SANT ALBANO - VALLE PO 4 - 2 

SPORTROERO - CANALE 2000 CALCIO 3 - 1 

STELLA MARIS - BISALTA 5 - 1 

TRE VALLI - ATLETICO RACCONIGI 4 - 2 

 

GIRONE G - 3 Giornata - A 
AURORACANOTTIERI PIZZERIE - SPINETTESE 2013 0 - 1 

CANELLI 1922 - CASSANO CALCIO 0 - 3 

DON BOSCO ASTI - CALLIANO CALCIO 3 - 2 

FELIZZANO 1920 - CORTEMILIA 3 - 2 

FULVIUS 1908 - SAN GIULIANO NUOVO 0 - 2 

SOLERO - COSTIGLIOLE F.C. 3 - 1 

SPARTAK SAN DAMIANO - MONFERRATO 4 - 1 

TASSAROLO - CAPRIATESE 1 - 2 

 

GIRONE A - 2 Giornata - A 
ARMENO - SAN MAURIZIO CALCIO 2 - 1 

CRODO - RIVIERA D ORTA 2 - 1 

DINAMO BAGNELLA 1972 - MERGOZZESE 12 - 2 

GRAVELLONA SAN PIETRO - CASALE CORTE CERRO 2 - 0 

QUARONESE - LOZZOLO 1 - 1 

ROMAGNANO CALCIO A.S.D. - MAGGIORA CALCIO 1 - 2 

VOLUNTAS SUNA - BETTOLE 3 - 2 

 

GIRONE B - 2 Giornata - A 
GAGLIANICO C.S.I. - PRO NOVARA 2021 1 - 1 

LA CERVO - CAMERI CALCIO 2 - 2 

LESSONA CALCIO - VALLE ELVO 2 - 1 

POLLONE - PERNATESE 1928 0 - 5 

RMANTIN - OLIMPIA SANT AGABIO 1948 4 - 2 

S.ROCCO - RIVER SESIA CALCIO 0 - 4 

VIRTUS MULINO CERANO - LUMELLOGNO 0 - 2 

 

GIRONE C - 2 Giornata - A 
AGLIE VALLE SACRA - VIRTUS CIRIE' 2 - 1 

ARDOR S. FRANCESCO - SCIOLZE 3 - 1 

CHAMBAVE - BRANDIZZO 1 - 4 

FIANO PLUS - CASTIGLIONE 1 - 1 

JUNIOR TORRAZZA - AOSTA CALCIO 511 3 - 0 

LA ROMANESE - VALDIGNE MONTBLANC CALCIO 1 - 1 

LIVORNO F.CALCIO 1926 - POLISPORTIVA VALMALONE 1 - 2 

 

GIRONE D - 2 Giornata - A 
ATLETICO ALPIGNANO - SAN PAOLO TORINO 6 - 1 

BRUNETTA CALCIO - RESPECT FC 2017 2 - 1 

CENTROCAMPO - MODERNA MIRAFIORI 1 - 4 

REAL TORINO 2014 - REAL ORIONE VALLETTE 0 - 2 

ROSTA CALCIO - SUSA CALCIO 2 - 2 

SURSUM CORDA SC - OLYMPIC COLLEGNO 1 - 2 

VIANNEY - ACCADEMIA REAL TORINO 2 - 0 
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CAMPIONATO UNDER 19 REGIONALE 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 25/09/2021 
Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

 

 

CAMPIONATO CALCIO A CINQUE SERIE C1 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 24/09/2021 
Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

CAMPIONATO ECCELLENZA FEMMINILE 
 

GIRONE E - 2 Giornata - A 
ATLETICO MORETTA - GIAVENOCOAZZE 4 - 1 

BEIBORG - OLIMPICA GRUGLIASCO 2 - 2 

CAPRIE GREEN CLUB CSA - FOOTBALL CLUB VIGONE 1 - 1 

CUMIANA CALCIO REAL - POLISPORT CASTAGNOLE 3 - 0 

LUSERNA - SALSASIO 4 - 1 

ONNISPORT CLUB - SAN GIORGIO PIOSSASCO 1 - 2 

TETTI FRANCESI RIVALTA - ATLETICO VOLVERA CALCIO 3 - 0 

 

GIRONE F - 2 Giornata - A 
CARAMAGNESE A.S.D. - AREA CALCIO ALBA ROERO 2 - 2 

CARRU - BUTTIGLIERESE 95 0 - 1 

DOGLIANI CALCIO - NICESE 2 - 3 

GENOLA - NUOVA ASTIGIANA CALCIO 4 - 2 

LANGA CALCIO - MARENTINESE 1 - 1 

SOMMARIVESE - ANDEZENO 1 - 1 

VALFENERA - ORANGE CERVERE 0 - 4 

 

GIRONE G - 2 Giornata - A 
CARAGLIO CALCIO - BAGNASCO CALCIO A.S.D. 4 - 2 

GARESSIO - OLIMPIC SALUZZO 1957 0 - 2 

PIAZZA - SAN BENIGNO 2 - 2 

POL.S.ROCCO CASTAGNARETTA - MANTA 5 - 2 

(1) SAN CHIAFFREDO - VIRTUS BUSCA 2011 2 - 0 

VALVERMENAGNA - MONREGALE CALCIO 0 - 4 

VILLAFALLETTO - VAL MAIRA 1 - 1 

(1) - disputata il 24/09/2021 

 

GIRONE A - 2 Giornata - A 
ACCADEMIA BORGOMANERO1961 - OLEGGIO SPORTIVA OLEGGIO 7 - 1 

ARONA CALCIO - VERBANIA CALCIO 0 - 1 

BORGOVERCELLI - CITTA DI BAVENO 1908 3 - 2 

BRIGA - L.G. TRINO 1 - 1 

CAMERI CALCIO - JUVENTUS DOMO 0 - 2 

CITTA DI COSSATO - BULE'BELLINZAGO 4 - 0 

SANMARTINESE CALCIO - BIELLESE 1902 0 - 3 

 

GIRONE B - 2 Giornata - A 
ALICESE ORIZZONTI - QUINCINETTO TAVAGNASCO 3 - 2 

AYGREVILLE CALCIO - RIVAROLESE 1906 S.R.L. 1 - 2 

CALCIO SETTIMO - CRESCENTINESE 0 - 0 

CNH INDUSTRIAL CALCIO - IVREA CALCIO ASD 0 - 5 

GASSINOSANRAFFAELE - VOLPIANO 0 - 1 

IVREA BANCHETTE - PRO EUREKA 0 - 4 

VALLORCO - V.D.A. CHARVENSOD 1 - 4 

 

GIRONE C - 2 Giornata - A 
ALPIGNANO - VIRTUS CIRIE' 4 - 0 

BORGARO NOBIS 1965 - BSR GRUGLIASCO 0 - 0 

CASELLE CALCIO - VENARIA REALE 2 - 3 

LUCENTO - COLLEGNO PARADISO 5 - 0 

PRO COLLEGNO COLLEGNESE - LASCARIS 0 - 3 

RIVOLI CALCIO - ROSTA CALCIO 2 - 1 

SANMAURO - VANCHIGLIA 1915 0 - 2 

 

GIRONE D - 2 Giornata - A 
ALBESE CALCIO - CHISOLA CALCIO 1 - 4 

CARAGLIO CALCIO - AREA CALCIO ALBA ROERO 1 - 5 

CARIGNANO A.S.D. - PINEROLO 0 - 4 

MONREGALE CALCIO - BUSCA 1920 A R.L. 1 - 0 

PANCALIERICASTAGNOLE - GIOVANILE CENTALLO 2006 0 - 1 

PEDONA BORGO S.D. - A.C.CUNEO 1905 OLMO 0 - 2 

POLISPORTIVA GARINO - CHERASCHESE 1904 0 - 3 

 

GIRONE E - 2 Giornata - A 
CALCIO NOVESE - CBS SCUOLA CALCIO A.S.D. 0 - 2 

CENISIA A R.L. - REAL ORIONE VALLETTE 3 - 2 

CIT TURIN LDE - OVADESE 1 - 0 

MIRAFIORI A.S.D. - CASTELLAZZO B.DA 5 - 1 

NICHELINO HESPERIA - BACIGALUPO 1 - 3 

SAN GIACOMO CHIERI - ACQUI F.C. SSDARL 0 - 3 

SAVIGLIANESE FBC 1919 - S.D. SAVIO ASTI 3 - 2 

 

GIRONE A - 1 Giornata - A 
ASSOCIAZIONE CALCIO BRA - AREA CALCIO ALBA ROERO 3 - 3 

ATLETICO TAURINENSE - TAURUS FUTSAL 2011 0 - 9 

CASTELLAMONTE CALCIO A5 - AURORA NICHELINO 4 - 4 

DON BOSCO CASELLE - POLISPORTIVA PASTA 3 - 2 

FUTSAL SAVIGLIANO - TOP FIVE S.R.L. 8 - 4 

SERMIG - C.U.S. PIEMONTE ORIENTALE 4 - 4 
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RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 26/09/2021 
Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

CAMPIONATO UNDER 17 REGIONALE 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 26/09/2021 
Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

 

 

CAMPIONATO ALLIEVI UNDER 18 REGIONALE 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 26/09/2021 
Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

 

TORNEO UNDER 16 REGIONALE 
 

GIRONE A - 1 Giornata - A 
ACADEMY PRO VERCELLI - BULE'BELLINZAGO 1 - 4 

ACCADEMIA TORINO CALCIO - MONCALIERI CALCIO 1953 2 - 5 

BI.VEO - TORINO WOMEN ASD 1 - 6 

FEMMINILE JUVENTUS TORINO - CIT TURIN LDE 8 - 0 

NOVARA FOOTBALL CLUB SRL - OLYMPIC COLLEGNO 0 - 2 

 

GIRONE B - 1 Giornata - A 
AREA CALCIO ALBA ROERO - MUSIELLO A.C. SALUZZO 90 8 - 0 

BORGHETTO BORBERA - CUS TORINO 0 - 3 

FREEDOM FC S.S.D. A R.L. - ALESSANDRIA 9 - 0 

PRO SANTOSTEFANESE 2020 - NOVESE CALCIO FEMMINILE 13 - 0 

 

GIRONE A - 2 Giornata - A 
ALICESE ORIZZONTI - ARONA CALCIO 4 - 2 

BIELLESE 1902 - CITTA DI BAVENO 1908 5 - 3 

BORGOVERCELLI - BORGOSESIA CALCIO 3 - 4 

CITTA DI COSSATO - JUVENTUS DOMO 4 - 2 

CRESCENTINESE - VERBANIA CALCIO 2 - 5 

R G TICINO - L.G. TRINO 4 - 2 

SPARTA NOVARA - ACCADEMIA BORGOMANERO1961 3 - 0 

 

GIRONE B - 2 Giornata - A 
BORGARO NOBIS 1965 - RIVAROLESE 1906 S.R.L. 1 - 3 

CALCIO SETTIMO - VIRTUS CIRIE' 1 - 0 

CASELLE CALCIO - GASSINOSANRAFFAELE 3 - 3 

QUINCINETTO TAVAGNASCO - IVREA CALCIO ASD 2 - 0 

V.D.A. CHARVENSOD - PRO EUREKA 2 - 0 

VENARIA REALE - LASCARIS 2 - 4 

VOLPIANO - IVREA BANCHETTE 4 - 0 

 

GIRONE C - 2 Giornata - A 
ALPIGNANO - LUCENTO 2 - 2 

AYGREVILLE CALCIO - MIRAFIORI A.S.D. 1 - 2 

BRUINESE GIAVENO - POZZOMAINA S.R.L. S.S.D. 2 - 0 

BSR GRUGLIASCO - CENISIA A R.L. 1 - 1 

CIT TURIN LDE - VIRTUS MERCADANTE SSDARL 1 - 3 

COLLEGNO PARADISO - BACIGALUPO 1 - 0 

ROSTA CALCIO - VANCHIGLIA 1915 3 - 3 

 

GIRONE D - 2 Giornata - A 
A.C.CUNEO 1905 OLMO - FOSSANO CALCIO SSD A R.L. 0 - 1 

ASSOCIAZIONE CALCIO BRA - AREA CALCIO ALBA ROERO 2 - 0 

CARIGNANO A.S.D. - MONREGALE CALCIO 1 - 2 

CHISOLA CALCIO - PEDONA BORGO S.D. 5 - 0 

GIOVANILE CENTALLO 2006 - SAVIGLIANESE FBC 1919 3 - 0 

POLISPORTIVA GARINO - PINEROLO 1 - 5 

SALUZZO - CHERASCHESE 1904 1 - 3 

 

GIRONE E - 2 Giornata - A 
ACQUI F.C. SSDARL - NICHELINO HESPERIA 2 - 0 

ARQUATESE VALLI BORBERA - SCA ASTI 0 - 2 

ASTI - CASTELLAZZO B.DA 7 - 1 

CASALE A.S.D. - CBS SCUOLA CALCIO A.S.D. 2 - 4 

PECETTO - CALCIO NOVESE 3 - 4 

S.G.DERTHONA - S.D. SAVIO ASTI 5 - 2 

SAN GIACOMO CHIERI - CHIERI 1 - 5 

 

GIRONE A - 1 Giornata - A 
ARONA CALCIO - POLISPORTIVA SAN GIACOMO 16 - 1 

(1) BARCANOVA CALCIO - TORINESE 1894 ASD 1 - 3 

BULE'BELLINZAGO - GATTINARA F.C. 1 - 3 

CARRARA 90 - QUINCINETTO TAVAGNASCO 3 - 2 

G.A.R. REBAUDENGO - LUCENTO 1 - 4 

STRAMBINESE 1924 - TORRI BIELLESI A.S.D. 3 - 3 

(1) - disputata il 25/09/2021 

 

GIRONE B - 1 Giornata - A 
ACCADEMIA PERTUSA TORINO - AVIGLIANESE 7 - 0 

(1) BEIBORG - BARRACUDA 3 - 2 

BORGATA CIT TURIN - MIRAFIORI A.S.D. 2 - 7 

COLLEGNO PARADISO - CENISIA A R.L. 3 - 1 

(1) CROCETTA CALCIO ASD - FOOTBALL CLUB MIRAFIORI 3 - 1 

(1) GIAVENOCOAZZE - DON BOSCO RIVOLI 10 - 1 

(1) - disputata il 25/09/2021 

 

GIRONE C - 1 Giornata - A 
ATLETICO RACCONIGI - ONNISPORT CLUB 7 - 1 

(1) AZZURRA - PIOSSASCO 4 - 2 

(1) CARRU MAGLIANO ALPI - SPORTINSIEME PIOBESI T.SE 2 - 2 

(1) PINASCA - BRUINESE GIAVENO 4 - 2 

SAN BENIGNO - S.SECONDO A.S.D. 3 - 5 

VILLAFRANCA - INFERNOTTO CALCIO 4 - 2 

(1) - disputata il 25/09/2021 

 

GIRONE D - 1 Giornata - A 
ALBA CALCIO - ARQUATESE VALLI BORBERA 1 - 2 

ATLETICO FRASCHETTA - PRO VILLAFRANCA 3 - 7 

BERGAMASCO - ALESSANDRIA LIONS 2014 2 - 4 

(1) TURRICOLA TERRUGGIA AR.L. - MONFERRATO 4 - 1 

(1) - disputata il 25/09/2021 
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RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 25/09/2021 
Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

 

 

CAMPIONATO UNDER 15 REGIONALE 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 26/09/2021 
Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

 

 

TORNEO UNDER 14 REGIONALE 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 26/09/2021 
Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

GIRONE A - 2 Giornata - A 
BIELLESE 1902 - SPARTA NOVARA 2 - 2 

CITTA DI BAVENO 1908 - IVREA BANCHETTE 4 - 1 

CITTA DI COSSATO - ACCADEMIA BORGOMANERO1961 1 - 1 

CRESCENTINESE - ARONA CALCIO 2 - 1 

IVREA CALCIO ASD - BORGOVERCELLI 3 - 2 

JUVENTUS DOMO - BORGOSESIA CALCIO 3 - 1 

R G TICINO - VERBANIA CALCIO 3 - 3 

 

GIRONE B - 2 Giornata - A 
LASCARIS - CALCIO SETTIMO 2 - 1 

PONTDONNAZHONEARNADEVANCO - GASSINOSANRAFFAELE 4 - 0 

PRO EUREKA - PIANEZZA 1 - 0 

QUINCINETTO TAVAGNASCO - RIVAROLESE 1906 S.R.L. 1 - 0 

V.D.A. CHARVENSOD - SPAZIO TALENT SOCCER 2 - 1 

VENARIA REALE - CASELLE CALCIO 2 - 6 

VOLPIANO - BORGARO NOBIS 1965 6 - 0 

 

GIRONE C - 2 Giornata - A 
BSR GRUGLIASCO - NICHELINO HESPERIA 1 - 2 

CBS SCUOLA CALCIO A.S.D. - SANMARTINESE CALCIO 4 - 0 

CHISOLA CALCIO - COLLEGNO PARADISO 3 - 0 

LUCENTO - ALPIGNANO 1 - 2 

ROSTA CALCIO - POLISPORTIVA GARINO 4 - 1 

SCA ASTI - BRUINESE GIAVENO 1 - 5 

VANCHIGLIA 1915 - GIAVENOCOAZZE 9 - 0 

 

GIRONE D - 2 Giornata - A 
A.C.CUNEO 1905 OLMO - PEDONA BORGO S.D. 2 - 2 

AREA CALCIO ALBA ROERO - CARAGLIO CALCIO 3 - 1 

ASSOCIAZIONE CALCIO BRA - SAVIGLIANESE FBC 1919 5 - 0 

CHERASCHESE 1904 - MOREVILLA 4 - 0 

GIOVANILE CENTALLO 2006 - ALBESE CALCIO 6 - 0 

PINEROLO - FOSSANO CALCIO SSD A R.L. 3 - 0 

SALUZZO - MONREGALE CALCIO 1 - 1 

 

GIRONE E - 2 Giornata - A 
ACQUI F.C. SSDARL - SAN GIACOMO CHIERI 1 - 0 

ARQUATESE VALLI BORBERA - CASALE A.S.D. 1 - 6 

CASTELLAZZO B.DA - BACIGALUPO 0 - 3 

CHIERI - POZZOMAINA S.R.L. S.S.D. 0 - 0 

(1) MIRAFIORI A.S.D. - CIT TURIN LDE 4 - 0 

S.D. SAVIO ASTI - ASTI 1 - 3 

S.G.DERTHONA - CALCIO NOVESE 6 - 3 

(1) - disputata il 26/09/2021 

 

GIRONE A - 2 Giornata - A 
ACCADEMIA BORGOMANERO1961 - SPARTA NOVARA 3 - 1 

BORGOSESIA CALCIO - BORGOVERCELLI 0 - 1 

CITTA DI BAVENO 1908 - BIELLESE 1902 2 - 2 

GASSINOSANRAFFAELE - SANMARTINESE CALCIO 4 - 0 

JUVENTUS DOMO - CITTA DI COSSATO 4 - 1 

PRO EUREKA - R G TICINO 0 - 0 

VERBANIA CALCIO - CALCIO SETTIMO 3 - 1 

 

GIRONE B - 2 Giornata - A 
(1) AYGREVILLE CALCIO - V.D.A. CHARVENSOD 3 - 0 

IVREA BANCHETTE - VOLPIANO 0 - 19 

IVREA CALCIO ASD - PIANEZZA 3 - 2 

LASCARIS - VENARIA REALE 1 - 3 

PONTDONNAZHONEARNADEVANCO - CASELLE CALCIO 3 - 5 

QUINCINETTO TAVAGNASCO - VIRTUS CIRIE' 1 - 3 

RIVAROLESE 1906 S.R.L. - BORGARO NOBIS 1965 0 - 3 

(1) - disputata il 25/09/2021 

 

GIRONE C - 2 Giornata - A 
CENISIA A R.L. - ROSTA CALCIO 2 - 1 

LUCENTO - ALPIGNANO 1 - 2 

(1) MIRAFIORI A.S.D. - SALUZZO 14 - 0 

ORBASSANO A.S.P.A. - COLLEGNO PARADISO 0 - 0 

POZZOMAINA S.R.L. S.S.D. - BRUINESE GIAVENO 0 - 2 

VANCHIGLIA 1915 - BSR GRUGLIASCO 2 - 1 

VIRTUS MERCADANTE SSDARL - CIT TURIN LDE 5 - 1 

(1) - disputata il 25/09/2021 

 

GIRONE D - 2 Giornata - A 
CANDIOLO - CHISOLA CALCIO 2 - 9 

CHERASCHESE 1904 - SAVIGLIANESE FBC 1919 4 - 0 

FOSSANO CALCIO SSD A R.L. - A.C.CUNEO 1905 OLMO 2 - 3 

MONREGALE CALCIO - CARAGLIO CALCIO 1 - 2 

NICHELINO HESPERIA - ASSOCIAZIONE CALCIO BRA 0 - 3 

PEDONA BORGO S.D. - GIOVANILE CENTALLO 2006 1 - 2 

PINEROLO - POLISPORTIVA GARINO 8 - 0 

 

GIRONE E - 2 Giornata - A 
ALBESE CALCIO - SAN GIACOMO CHIERI 9 - 0 

AREA CALCIO ALBA ROERO - ACQUI F.C. SSDARL 9 - 0 

BACIGALUPO - ASTI 0 - 2 

CALCIO NOVESE - ACCADEMIA PERTUSA TORINO 1 - 1 

CBS SCUOLA CALCIO A.S.D. - CASALE A.S.D. 3 - 1 

CHIERI - PECETTO 1 - 0 

S.D. SAVIO ASTI - S.G.DERTHONA 1 - 7 
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Delibere Giudice Sportivo 
 

CAMPIONATO DI PRIMA CATEGORIA 
 

GARE DEL 26/09/2021 

 

 

 

 

CAMPIONATO ALLIEVI UNDER 18 REGIONALE 
 

GARE DEL 26/09/2021 

 

 

 GARA RINVIATA DALL’ARBITRO PER IMPRATICABILITÀ DEL TERRENO DI GIOCO 
 

TORNEO REGIONALE UNDER 14 – GIRONE A 
BIELLESE – CITTA DI COSSATO 
 

 RISULTATI GARE DEL 29 SETTEMBRE 2021 

CAMPIONATO DI SECONDA CATEGORIA 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 29/09/2021 

GIRONE A - 2 Giornata - A 
ACCADEMIA BORGOMANERO1961 - CRESCENTINESE 7 - 2 

(1) BORGOSESIA CALCIO - R G TICINO 1 - 1 

CAMERI CALCIO - JUVENTUS DOMO 0 - 5 

CASALE A.S.D. - SPARTA NOVARA 1 - 5 

CITTA DI BAVENO 1908 - IVREA BANCHETTE 13 - 0 

VERBANIA CALCIO - SANMARTINESE CALCIO 4 - 1 

(1) - disputata il 25/09/2021 

 

GIRONE B - 2 Giornata - A 
BORGARO NOBIS 1965 - PRO EUREKA 2 - 1 

CALCIO LEINI - VOLPIANO 2 - 6 

CALCIO SETTIMO - V.D.A. CHARVENSOD 1 - 4 

GASSINOSANRAFFAELE - AYGREVILLE CALCIO 4 - 2 

(1) 

PONTDONNAZHONEARNADEVANCO 
- IVREA CALCIO ASD 1 - 5 

QUINCINETTO TAVAGNASCO - VIRTUS CIRIE' 3 - 1 

RIVAROLESE 1906 S.R.L. - VENARIA REALE 1 - 2 

(1) - disputata il 25/09/2021 

 

GIRONE C - 2 Giornata - A 
BRUINESE GIAVENO - ROSTA CALCIO 0 - 0 

BSR GRUGLIASCO - MIRAFIORI A.S.D. 3 - 0 

(1) CENISIA A R.L. - CIT TURIN LDE 1 - 3 

(1) COLLEGNO PARADISO - ALPIGNANO 0 - 1 

LASCARIS - LUCENTO 2 - 0 

POZZOMAINA S.R.L. S.S.D. - BARCANOVA CALCIO 2 - 0 

VANCHIGLIA 1915 - PIANEZZA 3 - 1 

(1) - disputata il 25/09/2021 

 

GIRONE D - 2 Giornata - A 
(1) A.C.CUNEO 1905 OLMO - PEDONA BORGO S.D. 3 - 1 

AREA CALCIO ALBA ROERO - MONREGALE CALCIO 2 - 1 

ASSOCIAZIONE CALCIO BRA - GIOVANILE CENTALLO 2006 3 - 2 

CHISOLA CALCIO - CARAGLIO CALCIO 8 - 0 

(1) FOSSANO CALCIO SSD A R.L. - PINEROLO 0 - 3 

RORETESE 1975 - MONCALIERI CALCIO 1953 2 - 3 

(1) SAVIGLIANESE FBC 1919 - CHERASCHESE 1904 3 - 2 

(1) - disputata il 25/09/2021 

 

GIRONE E - 2 Giornata - A 
(1) ACCADEMIA PERTUSA TORINO - SCA ASTI 2 - 3 

ACCADEMIA REAL TORINO - S.G.DERTHONA 0 - 22 

ACQUI F.C. SSDARL - NICHELINO HESPERIA 1 - 3 

ASTI - CALCIO NOVESE 1 - 0 

ATLETICO TORINO SSD AR.L. - S.D. SAVIO ASTI 2 - 8 

CBS SCUOLA CALCIO A.S.D. - SISPORT S.P.A. 0 - 2 

(1) CHIERI - BACIGALUPO 13 - 0 

(1) - disputata il 25/09/2021 

 

GIRONE A - 3 Giornata - A 
OLEGGIO CASTELLO - CARPIGNANO 

 
D 

 

GIRONE B - 3 Giornata - A 
PONDERANO - LA CHIVASSO 

 
D 

 

GIRONE D - 1 Giornata - A 
ACADEMY CANALE - ACQUI F.C. SSDARL 

 
D 

DUOMO CHIERI A.S.D. - VALENZANA MADO SSD.AR.L. 
 

D 
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Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

Rapporto non pervenuto 
 

 

4. GIUDICE SPORTIVO 
 
Il Giudice Sportivo, Avv. Reggio Antonella, coadiuvato dai sostituti Avv. Laudi Chiara Francesca 
Maria, Avv. Villa Daniela e dal Sig. De Giorgi Giuseppe, assistito dal rappresentante dell’A.I.A., 
Pannace Francesco, nella riunione del 28 – 29 e 30 Settembre 2021, ha adottato le decisioni che di 
seguito integralmente si riportano. 
 
 

CAMPIONATO DI ECCELLENZA  

GARE DEL 25/ 9/2021  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

DIRIGENTI  

INIBIZIONE A SVOLGERE OGNI ATTIVITA' FINO AL 12/10/2021  

Allontanato dal campo per aver rivolto insulti a un giocatore avversario.  

GARE DEL 26/ 9/2021  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE  

Per condotta ingiuriosa, consistente nell'aver rivolto insulti al direttore di gara.  

GIRONE H - 3 Giornata - A 
ATLETICO ACQUI F.B.C. - VIGUZZOLESE 2 - 0 

BISTAGNO VALLE BORMIDA - VILLAROMAGNANO CALCIO 2 - 3 

CASALNOCETO A.S.D. - POZZOLESE 4 - 2 

CASTELNOVESE CASTELNUOVO - QUARGNENTO DILETTANTI 2 - 0 

EUROPA BEVINGROS ELEVEN - LIBARNA U.S.D. 0 - 0 

FORTITUDO F.O. - A.C.BOSCHESE A R.L. 3 - 0 

POL. FRUGAROLESE - SALE 6 - 0 

 

GIRONE H - 3 Giornata - A 
PREDOSA - CASSINE 

 
R 

 

BISCUOLA FILIPPO (STRESA SPORTIVA)        

GRILLO ANTONIO (RIVOLI CALCIO)        
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Per condotta ingiuriosa, consistente nell'aver rivolto minacce a un avversario.  

Per condotta ingiuriosa, consistente nell'aver rivolto insulti al direttore di gara.  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

CALCIATORI NON ESPULSI  

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

 

CAMPIONATO DI PROMOZIONE  

GARE DEL 19/ 9/2021  

 Gara CAVOUR - BUSCA 1920 A R.L.  
 

Il Giudice Sportivo Territoriale, 

- visto il ricorso, non regolarmente preannunciato, depositato dalla soc. SSD BUSCA 1920 
presso gli uffici del C.R. Piemonte e Valle d'Aosta, in data 20/09/2021 alle ore 19:30 a 
mezzo posta elettronica certificata, avverso la gara disputata in data 19/09/2021 contro la 
soc. ASD CAVOUR FC, unitamente alla prova di avvenuta trasmissione alla controparte, con 
il quale la ricorrente si duole dell'avvenuto schieramento in campo del giocatore avversario, 
Sig. Alessandro CRETAZZO, nonostante fosse in costanza di squalifica;  

-  visto l'articolo 67, comma 1 del C.G.S., con il quale è disposto che: "Il ricorso deve essere 
preannunciato con dichiarazione depositata unitamente al contributo, a mezzo di posta 
elettronica certificata, presso la segreteria del Giudice Sportivo e trasmessa ad opera del 
ricorrente alla controparte, entro le ore 24.00 del giorno feriale successivo a quello in cui si è 
svolta la gara alla quale si riferisce",  

-  ritenuto che, ai sensi dell'art. 49, comma 7, C.G.S. il mancato invio, agli Uffici del Giudice 
Sportivo ed alla controparte, del preannuncio di reclamo rappresenti vizio di tipo procedurale 
che comporta la inammissibilità del ricorso ; 

- ritenuti in ogni caso i motivi di ricorso non fondati nel merito, poiché il giocatore avversario 
risulta aver correttamente scontato la squalifica di due gare nella passata stagione sportiva 
2020/2021;  

DELIBERA 

- l'inammissibilità del ricorso presentato dalla Società SSD BUSCA 1920 per vizio di 
procedura, omologando il seguente risultato conseguito sul campo:  

ASD CAVOUR FC - SSD BUSCA 1920 1 - 1;  

-  di disporre l'addebito della tassa di reclamo nei confronti della Società SSD BUSCA 1920, 
che non risulta essere stata versata.  

NOIA MATTIA (RIVOLI CALCIO)        

PINELLI GABRIELE (RIVOLI CALCIO)        

LUMELLO FEDERICO (ALBESE CALCIO)    FURFORI DAMIANO (AYGREVILLE CALCIO)  

BARA GIANLUCA (CBS SCUOLA CALCIO A.S.D.)    TOSCANO GIUSEPPE (PRO DRONERO)  

PIZZOLLA ANTONIO (MORETTA)        
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Ciò disposto a scioglimento della riserva assunta nel C.U. 22 del 23/09/2021.  

 

 Gara ARQUATESE VALLI BORBERA - BACIGALUPO  

 

Il Giudice Sportivo Territoriale,  

- visto il ricorso da parte della società ASD ARQUATESE VALLI BORBERA avverso la gara 
disputata in data 19.09.2021 contro la società ASD BACIGALUPO, preannunciato con 
dichiarazione pervenuta presso gli uffici del C.R. Piemonte e Valle d'Aosta a mezzo PEC il 
19.09.2021, e successivamente depositato presso i predetti uffici nonché comunicato alla 
squadra avversaria a mezzo PEC in data 21.09.2021;  

- considerato che la reclamante non ha prodotto prova dell'avvenuta trasmissione del 
preannuncio di reclamo alla squadra avversaria ASD BACIGALUPO, come previsto dall'art. 
67 c. 1 CGS;  

- ritenuto pertanto il ricorso inammissibile;  

DELIBERA 

- di omologare il risultato conseguito sul campo:  

ASD ARQUATESE VALLI BORBERA - ASD BACIGALUPO 1 - 1; 

- di disporre il definitivo incasso della tassa di reclamo che risulta versata;  

- negli appositi paragrafi si riportano i provvedimenti assunti per quanto in atti.  

GARE DEL 26/ 9/2021  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

SOCIETA'  

AMMENDA  

Euro 100,00 JUVENTUS DOMO  
Per il comportamento offensivo dei propri sostenitori, per tutta la durata del secondo tempo, nei confronti 
dell'arbitro.  

 

IVREA BANCHETTE  
Si riconosce la società responsabile per il comportamento del proprio tesserato che ha danneggiato la 
bandierina del calcio d'angolo al termine della partita.  

DIRIGENTI  

INIBIZIONE A SVOLGERE OGNI ATTIVITA' FINO AL 12/10/2021  

Allontanato dal campo per comportamento irrispettoso nei confronti dell'arbitro.  

ALLENATORI  

SQUALIFICA FINO AL 5/10/2021  

LEPIANI LUCA (JUVENTUS DOMO)        
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Allontanato dal campo per proteste.  

Allontanato dal campo per proteste.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE  

Per condotta violenta, consistente nell'aver trascinato a terra un avversario prendendolo da tergo per la 
maglietta.  

Per condotta rissosa, consistente nell'aver dato vita a una mass confrontation dopo la sua espulsione per 
somma di ammonizioni.  

Per condotta ingiuriosa, consistente nell'aver rivolto insulti all'arbitro.  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

 

CAMPIONATO DI PRIMA CATEGORIA  

GARE DEL 26/ 9/2021  

 Gara OLEGGIO CASTELLO - CARPIGNANO  

 

Dall'analisi del referto arbitrale è risultato che la gara ASD OLEGGIO CASTELLO - ASD 
CARPIGNANO disputata in data 26/02/2021 non ha avuto un regolare epilogo, essendo 
stata sospesa anzitempo dall'arbitro, al minuto 18 del secondo tempo, in ragione del 
comportamento gravemente antisportivo e violento da parte dell'allenatore della società 
ospite, Sig. Giovanni ALOSI; in particolare al minuto 18 del secondo tempo il suddetto 
allenatore, a seguito di un provvedimento di espulsione comminato nei suoi riguardi dal 
direttore di gara, lo colpiva al volto facendolo arretrare e costringendolo successivamente a 
recarsi al Pronto Soccorso; in ragione di tale comportamento il direttore di gara, stante la 
situazione di forte tensione, non ritenendo di poter proseguire nella direzione della gara, 
interrompeva la competizione e si dirigeva nel proprio spogliatoio.  

Ciò premesso, appare evidente la responsabilità oggettiva della soc. ASD CARPIGNANO 
per il comportamento violento e gravemente contrario ai principi di correttezza messo in atto 
dal proprio tesserato nei riguardi dell'arbitro.  

SGUEGLIA NICOLA (NICHELINO HESPERIA)        

VECCHIO VALENTINO (VALENZANA MADO SSD.AR.L.)        

RUSSO ANTONIO (CALCIO NOVESE)        

PALUMBO FRANCESCO (LUESE CALCIO CRISTO)        

BELLINO EDOARDO (VILLARBASSE)        

CAMMISA SALVATORE (ALPIGNANO)    BOSCOLO PIETRO (BUSCA 1920 A R.L.)  

CIMINO FRANCESCO (CALCIO NOVESE)    VIRGA VALERIO (FC VIGLIANO POLISPORTIVA)  

BRUNERO DARIO (IVREA BANCHETTE)    MAFFEO NICCOLO (NICHELINO HESPERIA)  

GIULIANO ANDREA (PEDONA BORGO S.D.)    BELTEMPO ANDREA 
(POL.AD UNION BB 
VALLESUSA)  

NICOLASI FABIO CORRADO (QUINCINETTO TAVAGNASCO)    MONTEMURRO EMANUELE (VILLAFRANCA)  
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Pertanto,  

SI DELIBERA 

- di comminare la sanzione della perdita della gara nei confronti della società ASD CARPIGNANO, 
omologando il seguente risultato:  

ASD OLEGGIO CASTELLO - ASD CARPIGNANO 3 - 0; 

- di infliggere l'ammenda dell'importo di Euro 200,00 a carico della società ASD CARPIGNANO;  

- di disporre l'applicazione a carico della società ASD CARPIGNANO delle sanzioni amministrative 
di cui alla Delibera n. 104 del Consiglio Federale FIGC del 17.12.2014;  

- negli appositi paragrafi si riportano i provvedimenti assunti per quanto in atti.  

 

 RINUNCIA SOCIETA’ LA CHIVASSO 

 

Il Giudice Sportivo Territoriale,  

- considerato l'invio a mezzo posta elettronica in data 27.09.2021 da parte della Società ASD 
URS LA CHIVASSO al Comitato Regionale Piemonte Valle d'Aosta di comunicazione con la 
quale la medesima società manifestava l'intenzione di ritirarsi dal Campionato di Prima 
Categoria per la stagione 2021/2022 in corso;  

- in conseguenza, visto l'art. 53 comma 9 NOIF  

DELIBERA 

- di comminare alla Società ASD URS LA CHIVASSO l'ammenda di Euro 500,00;  

- di far effettuare un turno di riposo a tutte le Società che, sulla base del calendario, avrebbero 
dovuto incontrarla.  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

SOCIETA'  

AMMENDA  

Euro 100,00 PRO POLONGHERA  
Per insulti e minacce per tutta la gara a carico dell'arbitro.  

 
Euro 100,00 VENAUS  
Per insulti e minacce per tutta la gara a carico dell'arbitro.  

DIRIGENTI  

INIBIZIONE A SVOLGERE OGNI ATTIVITA' FINO AL 5/10/2021  

Per proteste.  

ALLENATORI  

SQUALIFICA FINO AL 30/ 9/2026  

RAMAT FRANCO FELICE (VENAUS)        
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Per la condotta violenta nei confronti dell'arbitro a seguito della notifica del provvedimento di espulsione. Il 
signor Alosi dapprima affrontava verbalmente il direttore di gara con atteggiamento minaccioso e proferendo 
ingiurie; successivamente, quando l'arbitro era voltato di spalle e aveva preso le distanze, lo raggiungeva e lo 
colpiva con un violento pugno al volto di violenza tale da far arretrare l'arbitro di alcuni passi, inducendolo a 
sospendere la gara per il forte dolore alla mandibola destra. In seguito il signor Alosi si recava nello spogliatoio 
del direttore di gara, dichiarandosi disponibile ad offrire un risarcimento del danno. L'arbitro, lamentando la 
persistenza della sintomatologia algica, si recava presso il Pronto Soccorso dell'Ospedale Martini, dal quale 
veniva dimesso con prognosi di tre giorni, salvo complicazioni. La suddetta sanzione è irrogata ai sensi dell'art. 
35 c.4 CGS e tiene conto della gravità e violenza dell'aggressione nei confronti dell'ufficiale di gara.  

La sanzione irrogata andrà considerata ai fini dell'applicazione delle sanzioni amministrative di cui alla delibera 
n. 104 del Consiglio Federale FIGC del 17/12/2014, come previsto dall'art. 16 comma 4bis del CGS nel testo 
approvato dal Consiglio Federale della FIGC (C.U. n. 256/A del 27/01/2016).  

Stante la gravità della condotta, si dispone a carico del sig. Giovanni Alosi la preclusione alla permanenza 

in qualsiasi rango o categoria della FIGC.  

SQUALIFICA FINO AL 5/10/2021  

Allontanato dal campo per proteste.  

Allontanato dal campo per proteste.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER QUATTRO GARE EFFETTIVE  

Per condotta violenta, consistente nell'aver tirato un pugno sul volto di un avversario.  

Per condotta violenta consistente nell'aver tirato un pugno sullo stomaco di un avversario.  

SQUALIFICA PER TRE GARE EFFETTIVE  

Per condotta violenta consistente nell'aver tirato una testata ad un avversario.  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

ALOSI GIOVANNI (CARPIGNANO)        

DI GIOIA MARCO (CAPRIATESE)        

COMENTALE RAFFAELE (MATHI LANZESE)        

BORDONE ENRICO (CANALE 2000 CALCIO)        

MACHETTA FABIO (CORIO)        

NABILI FOUAD (VALLORCO)        

ROBALDO MATTEO (AMA BRENTA CEVA)    CARICATO ALEX (ATLETICO RACCONIGI)  

GIORDANO GIULIO 
(AURORACANOTTIERI 
PIZZERIE)  

  DAMILANO LUCA (BOSCONERESE A.S.D.)  

APOLLO EMANUELE (CE.VER.SA.MA BIELLA)    POPA ENDI (CENISIA A R.L.)  

MAZZA FRANCESCO (CIGLIANO CALCIO)    LEPORE VINCENZO PIO (CNH INDUSTRIAL CALCIO)  

BARBIERO GIACOMO 
ANTONIO 

(COLLERETTO G.PEDANEA)    LEKSTAKAJ ANDUEL (COMIGNAGO CALCIO)  

GITTEH SULAYMAN (FERIOLO CALCIO)    PRUNETI MATTIA (PRO POLONGHERA)  

MORRA DANIELE (RORETESE 1975)    
ESPINOZA CERDAN 
MIGUEL ANGEL 

(S. RITA)  

BIASOTTI LUCAS PEDRO (S.SEBASTIANO)    AMATULLI MARCO (S.SECONDO A.S.D.)  

GRIMALDI MARIO (SAN MAURIZIO C.SE)    DANGELO ANDREA (SPORTROERO)  

FERRARI SIMONE (VALLORCO)    TONOSSI MANUEL (VARZESE)  

BONAUDO DIEGO (VENAUS)        
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CALCIATORI NON ESPULSI  

SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE  

Per condotta gravemente antisportiva ed irrispettosa nei confronti del direttore di gara, consistente nell'averlo 
avvicinato subito dopo l'aggressione subita dall'allenatore, proferendo a sua volta espressioni irriguardose ed 
esprimendo soddisfazione per l'inqualificabile condotta del tecnico.  
 

CAMPIONATO DI SECONDA CATEGORIA  

GARE DEL 19/ 9/2021  

 Gara MANTA - VILLAFALLETTO  

 
Il Giudice Sportivo Territoriale,  

- visti gli atti di gara dai quali risulta che la società ASD MANTA ha depositato presso gli uffici del C.R. 
Piemonte e Valle d'Aosta, in data 19/09/2021 alle ore 19:10 a mezzo posta elettronica certificata, il 
preannuncio di reclamo avverso la gara disputata in data 19/09/2021 contro la soc. ASD 
VILLAFALLETTO, unitamente alla prova di avvenuta trasmissione alla controparte;  

- considerato che il relativo ricorso è stato depositato dalla ricorrente decorso il termine dei tre giorni 
successivi a quello in cui si è svolta la gara, ai sensi dell'art. 67 comma 2 C.G.S e pertanto deve 
ritenersi inammissibile;  

- posto che in ogni caso i motivi di ricorso non sono fondati nel merito, poiché il giocatore avversario Sig. 
Filippo ROSA risulta aver correttamente scontato la squalifica di due gare erogata con CU n. 41 del 
08/04/2021;  

DELIBERA 

- di omologare il seguente risultato conseguito sul campo:  

ASD MANTA - ASD VILLAFALLETTO 2 - 4; 

- di disporre l'addebito della tassa di reclamo nei confronti della società ASD MANTA, che non risulta 
essere stata versata.  

Ciò disposto a scioglimento della riserva assunta nel C.U. 22 del 23/09/2021.  

GARE DEL 24/ 9/2021  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

GARE DEL 26/ 9/2021  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

VILLANI CRISTIAN (CARPIGNANO)        

LOVERA MARCO (VIRTUS BUSCA 2011)        
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DIRIGENTI  

INIBIZIONE A SVOLGERE OGNI ATTIVITA' FINO AL 5/10/2021  

Per proteste  

INIBIZIONE A SVOLGERE OGNI ATTIVITA' FINO AL 17/12/ 21  

Per condotta gravemente ingiuriosa e minacciosa nei confronti dell'arbitro, consistente nell'avergli rivolto, al 
termine della gara e dopo essere stato espulso per doppia ammonizione, frasi ingiuriose ed insulti, nonchè 
averlo seguito nello spogliatoio, prendendo a calci e pugni la porta continuando a inveire.  

ALLENATORI  

SQUALIFICA FINO AL 5/10/2021  

Allontanato dal campo per proteste.  

Allontanato dal campo per proteste.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE  

Per fallo di gioco e per comportamento violento consistente nell'aver spintonato un avversario a gioco fermo.  

Condotta ingiuriosa nei confronti dell'arbitro per aver rivolto insulti allo stesso.  

Per aver rivolto insulti all'arbitro.  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

 

GARE DEL 29/ 9/2021  

DI DIO BUSA GABRIELE (VALLE ELVO)        

BALLAURI LIVIO (CARRU)        

ANGELASTRI OMAR (OLIMPIA SANT AGABIO 1948)        

FORTUNATO MASSIMO (TETTI FRANCESI RIVALTA)        

RAVOTTO MANUEL (GARESSIO)        

FRASCARO DANIELE 
(POL.S.ROCCO 
CASTAGNARETTA)  

      

AMBROGIO MATTEO (VAL MAIRA)        

RE STEFANO (CASTIGLIONE)    LOGIACCO LUCA (LA CERVO)  

DAGOSTINO DANILO (MERGOZZESE)    ZANETTA GIACOMO (MERGOZZESE)  

BAH MUSA (NICESE)    CULLARI GIUSEPPE (ORANGE CERVERE)  

VINOTTI JASON (PRO NOVARA 2021)    MARTELLI DAVIDE (RMANTIN)  

RAVIZZA MATTEO (VIRTUS CIRIE')        
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PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

 

 

CAMPIONATO UNDER 19 REGIONALE 

GARE DEL 25/ 9/2021  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

SOCIETA'  

AMMENDA  

Euro 25,00 CENISIA A R.L.  
Per aver consentito l'ingresso sul terreno di gioco ad un soggetto non autorizzato e non inserito in distinta, 
riconducibile alla Società per l'abbigliamento, costringendo l'arbitro a sospendere la partita onde allontanarlo 
dal campo.  

 
Euro 25,00 PANCALIERICASTAGNOLE  
Per il comportamento offensivo dei propri sostenitori, che per tutta la durata della gara rivolgevano ingiurie 
all'arbitro.  

ALLENATORI  

SQUALIFICA FINO AL 12/10/2021  

Per comportamento irrispettoso nei confronti del direttore di gara al termine della partita.  

Per condotta ingiuriosa e rissosa nei confronti dell'allenatore avversario al termine della gara.  

Per condotta ingiuriosa e rissosa nei confronti dell'allenatore avversario al termine della gara.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER QUATTRO GARE EFFETTIVE  

BUSSETI DAVIDE 
(CASTELNOVESE 
CASTELNUOVO)  

  MAZZOTTA ANDREA (EUROPA BEVINGROS ELEVEN)  

QUERIN MASSIMO (LIBARNA U.S.D.)        

ROMANELLO TIZIANO (ARONA CALCIO)        

GABASIO SERGIO (BORGOVERCELLI)        

SANSONE FABIO (CITTA DI BAVENO 1908)        

VITALE ALESSIO (POLISPORTIVA GARINO)        
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Per condotta violenta, consistente nell'aver colpito un avversario con una testata ed aver tentato nuovamente 
di aggredirlo dopo la notifica del provvedimento di espulsione.  

SQUALIFICA PER TRE GARE EFFETTIVE  

Alla notifica del provvedimento di espulsione per doppia ammonizione (1 giornata), rivolgeva espressioni 
ingiuriose all'arbitro.  

SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE  

Per fallo di reazione, consistente nell'aver colpito un avversario, a seguito di un fallo subito, con un calcio alla 
gamba, a gioco fermo.  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

 

CAMPIONATO CALCIO A CINQUE SERIE C1  

GARE DEL 24/ 9/2021  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE  

Per reiterata condotta ingiuriosa nei confronti degli arbitri.  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

 

CAMPIONATO ECCELLENZA FEMMINILE  

PAPPALARDO STEFANO (POLISPORTIVA GARINO)        

ABBONIZIO LORENZO (BACIGALUPO)        

ANTON VLAD GEORGE (AREA CALCIO ALBA ROERO)    BOVI RICCARDO (ARONA CALCIO)  

FERRARESE PAOLO (AYGREVILLE CALCIO)    DI FRANCESCO GAETANO (BIELLESE 1902)  

ZONCA DAVIDE (BRIGA)    PERON UMBERTO (CALCIO NOVESE)  

MAUGERI LUCA (CENISIA A R.L.)    FORNERIS FRANCESCO (GIOVANILE CENTALLO 2006)  

VOTTERO REIS SAMUELE (IVREA CALCIO ASD)    COSTA MICHELE (PEDONA BORGO S.D.)  

SCALI ANDREA (QUINCINETTO TAVAGNASCO)    GANDIGLIO MATTEO (REAL ORIONE VALLETTE)  

NEPOTE LUCA (VENARIA REALE)    DEPUTATO DAVIDE (VERBANIA CALCIO)  

COLAZZO LORENZO (VIRTUS CIRIE')    MONTESANO NICOLO (VOLPIANO)  

BONARIA LORENZO (SERMIG)        

DE SIMONE STEFANO (AREA CALCIO ALBA ROERO)    TRANCHERO PAOLO (ASSOCIAZIONE CALCIO BRA)  
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GARE DEL 26/ 9/2021  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

 

CAMPIONATO ALLIEVI UNDER 17 REGIONALI  

GARE DEL 19/ 9/2021  

 Gara NICHELINO HESPERIA - ASTI  
 

Il Giudice Sportivo Territoriale, 

-  visto il reclamo, non regolarmente preannunciato, della società ASD NICHELINO HESPERIA, relativo 
alla gara disputata in data 19.09.2021 contro la società ASD ASTI valida per il Campionato Under 17 
Regionale, girone E, presentato al Comitato Regionale Piemonte Valle d'Aosta a mezzo PEC del 
20.09.2021, con il quale la reclamante si duole di una irregolarità che avrebbe influito sul regolare 
svolgimento della gara, in particolare, la reclamante afferma che il direttore di gara ha fatto disputare 
40 minuti per tempo, in luogo dei45 minuti regolamentari;  

- visto l'articolo 67, comma 1 del C.G.S., con il quale è disposto che: "Il ricorso deve essere 
preannunciato con dichiarazione depositata unitamente al contributo, a mezzo di posta elettronica 
certificata, presso la segreteria del Giudice Sportivo e trasmessa ad opera del ricorrente alla 
controparte, entro le ore 24.00 del giorno feriale successivo a quello in cui si è svolta la gara alla quale  
si riferisce"; 

- ritenuto che, ai sensi dell'art. 49, comma 7, C.G.S. il mancato invio, agli Uffici del Giudice Sportivo ed 
alla controparte, del preannuncio di reclamo rappresenti vizio di tipo procedurale che comporta la 
inammissibilità del ricorso; 

- esaminati in ogni caso gli atti di gara dai quali è emerso che la gara è iniziata alle ore 10.30 e terminata 
alle ore 12.25, con 9 minuti di recupero (1 nel primo tempo e 8 nel secondo tempo) e 15 minuti di 
intervallo; pertanto la durata di ciascun tempo risulta essere stata di 45 minuti, come da regolamento; 

DELIBERA 

- l'inammissibilità del ricorso presentato dalla società ASD NICHELINOHESPERIA per vizio di 
procedura, disponendo l'omologazione del risultato conseguito sul campo:  

ASD NICHELINO HESPERIA - ASD ASTI 2 - 3; 

- - di disporre l'addebito della tassa di reclamo, che risulta essere stata versata.  

Quanto sopra a scioglimento della riserva contenuta nel CU n. 22 del 23.09.2021.  

 

 Gara POZZOMAINA S.R.L. S.S.D. - BSR GRUGLIASCO  
 

Il Giudice Sportivo Territoriale,  

- visto il reclamo presentato dalla società ADP BSR GRUGLIASCO, relativo alla gara disputata in data 
19.09.2021 contro la società POZZOMAINA valido per il Campionato Under 17 Regionale, girone C, 
ritualmente preceduto dal relativo preannuncio, presentato al Comitato Regionale Piemonte Valle 
d'Aosta a mezzo PEC del 21.09.2021, con il quale la reclamante si duole di una irregolarità che 

BUSCARINO ALESSIA (TORINO WOMEN ASD)        
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avrebbe influito sul regolare svolgimento della gara, in particolare, la reclamante afferma che il 
direttore di gara ha fatto disputare 40 minuti per tempo, in luogo dei 45 minuti regolamentari;  

- esaminati gli atti di gara è emerso che effettivamente la durata di ogni tempo è stata di 40 minuti, 
essendo la gara iniziata alle ore 11.00 e terminata alle ore 12.34 con 4 minuti di recupero e 10 minuti 
di intervallo;  

DELIBERA 

- di accogliere il reclamo presentato dalla società ADP BSR GRUGLIASCO;  

- di disporre la ripetizione della gara, dando mandato al comitato regionale di ricalendarizzare la partita;  

- di nulla disporre in merito alla tassa di reclamo, che non risulta essere stata versata.  

Quanto sopra a scioglimento della riserva contenuta nel CU n. 22 del 23.09.2021.  

GARE DEL 26/ 9/2021  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

ALLENATORI  

SQUALIFICA FINO AL 12/10/2021  

Per aver fumato durante la partita e ancora discutendo con l'arbitro dopo l'espulsione.  

Allontanato dal campo per proteste.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER TRE GARE EFFETTIVE  

Per condotta violenta, in quanto con pallone lontano sferrava un calcio ad un giocatore avversario.  

Per condotta violenta, in quanto a gioco fermo colpiva con un pugno alla testa, comunque senza conseguenze, 
un avversario.  

SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE  

A seguito di provvedimento di espulsione si rivolgeva all'arbitro in maniera offensiva.  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

 

BALSAMO EMANUELE (CALCIO NOVESE)        

LASAGNA FABRIZIO (L.G. TRINO)        

BOTTERO GIACOMO (GIOVANILE CENTALLO 2006)        

GARINO EDOARDO (SAVIGLIANESE FBC 1919)        

TETAJ ALESSANDRO (PRO EUREKA)        

OTTONELLI FRANCESCO (CALCIO NOVESE)    CARLINI GABRIELE (CALCIO SETTIMO)  

VARALLO TOMMASO (CASALE A.S.D.)    CONTESTABILE LORENZO (COLLEGNO PARADISO)  

GALLA LORNZO (GASSINOSANRAFFAELE)    VINAU ALEXANDRU (POZZOMAINA S.R.L. S.S.D.)  

GOFFI DAVIDE (SAN GIACOMO CHIERI)    GERARDO MARCELLO (VENARIA REALE)  
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CAMPIONATO ALLIEVI UNDER 18 REGIONALE 

GARE DEL 25/ 9/2021  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

SOCIETA'  

AMMENDA  

Euro 25,00 BARCANOVA CALCIO  
Per inadeguato apprestamento dello spogliatoio arbitrale (doccia non funzionante).  

ALLENATORI  

SQUALIFICA FINO AL 12/10/2021  

Allontanato dal campo per reiterate proteste.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

GARE DEL 26/ 9/2021  

 Gara ACADEMY CANALE - ACQUI F.C. SSDARL  

Il Giudice Sportivo Territoriale,  

- a seguito della disamina degli atti relativi alla gara ACADEMY CANALE - ACQUI FC, Campionato regionale 
Under 18, girone D, del 26/09/2021, nei quali erano presenti provvedimenti disciplinari nei confronti del 
giocatore n. 4 della Società ACADEMY CANALE, Sig. Sebastian OPREA, e del giocatore n. 12 della società 
ACADEMY CANALE, Sig. Edoardo VARETTO,  

- riscontrando, a seguito di controllo degli atti di gara, del sistema informatico nonché delle successive verifiche 
presso l'Ufficio tesseramenti del Comitato Regionale, che venivano impiegati i suddetti giocatori, non 
regolarmente tesserati per la predetta Società sportiva, in forza dell'art. 10 comma 1 del CGS,  

DELIBERA 

- di assegnare gara persa alla Società ACADEMY CANALE omologando il risultato conseguito sul campo:  

ACADEMY CANALE - ACQUI FC 2 - 8; 

- di comminare l'ammenda alla Società ACADEMY CANALE di Euro 150,00;  

- di inibire fino al 26/11/2021 il dirigente responsabile Sig.ra Mario CENTORRINO che ha sottoscritto la distinta 
di gara;  

- di squalificare i giocatori Sig. Sebastian OPREA e Sig. Edoardo VARETTO per 1 giornata effettiva, da 
scontare dopo l'eventuale perfezionamento del tesseramento;  

- negli appositi paragrafi si riportano i provvedimenti assunti per quanto in atti.  

DE LOGU BRANCA 
GIUSEPPE 

(SPORTINSIEME PIOBESI T.SE)        

CANCELLIERE LORENZO 
SERGIO 

(BRUINESE GIAVENO)    BALOSSINO AMANUELE (MONFERRATO)  
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 Gara DUOMO CHIERI A.S.D. - VALENZANA MADO SSD.AR.L.  
 

Il Giudice Sportivo Territoriale,  

- a seguito della disamina degli atti relativi alla gara DUOMO CHIERI ASD - VALENZANA MADO SSD A 
RL, Under 18 Reg., girone D, del 26/09/2021, nei quali erano presenti provvedimenti disciplinari nei 
confronti del giocatore n. 7 della Società VALENZANA MADO SSD A RL, Sig. Matteo ROSSINI, 
riscontrando, a seguito di controlli effettuati sugli atti di gara, nel sistema informatico nonché di 
successive verifiche presso l'Ufficio tesseramenti del COMITATO REGIONALE, che veniva impiegato 
il suddetto giocatore, non regolarmente tesserato per la predetta Società sportiva; 

- in forza dell'art. 10 comma 1 del CGS,  

DELIBERA 

- di assegnare gara persa alla Società VALENZANA MADO SSD A RL omologando il seguente risultato: 

DUOMO CHIERI ASD - VALENZANA MADO SSD A RL 3 - 0; 

- di comminare l'ammenda alla Società VALENZANA MADO SSD A RL per l'importo di Euro 150,00;  

- di inibire fino al 26/11/2021 il dirigente responsabile, Sig. Costa Marco Oreste, che ha sottoscritto la 
distinta di gara;  

- di squalificare il giocatore Sig. Matteo ROSSINI per 1 giornata effettiva, da scontare dopo l'eventuale 
perfezionamento del tesseramento;  

- negli appositi paragrafi si riportano i provvedimenti assunti per quanto in atti.  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

MASSAGGIATORI  

SQUALIFICA. FINO AL 12/10/2021  

Allontanato dal campo per aver proferito offese nei confronti del direttore di gara.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE  

Per comportamento ingiurioso, consistente nell'aver rivolto un insulto all'arbitro.  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

 

TORNEO UNDER 16 REGIONALI  

MARINO GIANLUCA (POLISPORTIVA SAN GIACOMO)        

AZZOLINA ALESSANDRO (S.SECONDO A.S.D.)        

BRUNO MARCO 
(ACCADEMIA PERTUSA 
TORINO)  

  MARTOGLIO ETTORE (AVIGLIANESE)  

STRIANO NICOLA (CARRARA 90)    MARINO LUCA (ONNISPORT CLUB)  

DE STALIS GABRIELE (QUINCINETTO TAVAGNASCO)    ONNIS PIERLUIGI (S.SECONDO A.S.D.)  

BRATU STEFAN (TORRI BIELLESI A.S.D.)        
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GARE DEL 25/ 9/2021  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

SOCIETA'  

AMMENDA  

Euro 50,00 LUCENTO  
Per il comportamento gravemente antisportivo ed irriguardoso tenuto dai propri tesserati e dai propri sostenitori 
nei confronti dell'arbitro nel corso della gara ed altresì al termine della stessa.  

In particolare, dopo il triplice fischio, un confronto tra un giocatore dell'Alpignano e il portiere del Lucento 
sfociava in un accenno di rissa tra i giocatori, subito sedata dalle dirigenze. In tale occasione, sia i giocatori che 
i dirigenti del Lucento hanno continuato a inveire contro l'arbitro, anche con atteggiamenti minacciosi, 
contestando nuovamente il suo operato con espressioni irriguardose. Il confronto tra i componenti delle due 
squadre è proseguito anche negli spogliatoi, ma all'uscita l'arbitro ha potuto raggiungere la sua autovettura 
senza ulteriori problemi.  

 
Euro 25,00 ALPIGNANO  
Per il comportamento gravemente antisportivo dei propri tesserati tenuto al termine della gara. In particolare un 
giocatore dell'Alpignano, non identificato dall'arbitro, prima si scontrava verbalmente con il portiere del Lucento 
e successivamente lo spintonava, dando così origine ad un accenno di rissa tra i giocatori, subito sedata dalle 
dirigenze. Il confronto tra i componenti delle due squadre è proseguito anche negli spogliatoi, ma all'uscita 
l'arbitro ha potuto raggiungere la sua autovettura senza ulteriori problemi.  

ALLENATORI  

SQUALIFICA FINO AL 12/10/2021  

Allontanato dal campo per reiterate proteste.  

Allontanato dal campo per comportamento antisportivo, consistente nell'aver dato vita a una mass 
confrontation con l'assistente di parte della squadra avversaria.  

Allontanato dal campo per proteste.  

Allontanato dal campo per reiterate proteste.  

ASSISTENTE ARBITRO  

SQUALIFICA FINO AL 12/10/2021  

Per condotta gravemente antisportiva, consistente nel non aver svolto il proprio ruolo come da regolamento e 
non aver collaborato con l'arbitro nella direzione di gara, atteggiamento che ha alimentato le proteste nei 
confronti del direttore di gara.  

TACCA MARIO (BORGOVERCELLI)        

SQUILLACE GIUSEPPE (CALCIO SETTIMO)        

CADONI STEFANO (CRESCENTINESE)        

PIAZZA ALBERTO (LUCENTO)        

CENTINARO MASSIMILIANO (ALPIGNANO)        

CALZONE GIUSEPPE (BORGOVERCELLI)        
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Per comportamento irrispettoso nei confronti dell'arbitro al termine della partita.  

Per reiterate proteste al termine della gara.  

Allontanato dal campo per comportamento antisportivo, consistente nell'aver dato vita a una mass 
confrontation con l'allenatore della squadra avversaria.  

Per condotta gravemente antisportiva, consistente nel non aver svolto il proprio ruolo come da regolamento e 
non aver collaborato con l'arbitro nella direzione di gara, atteggiamento che ha alimentato le proteste nei 
confronti del direttore di gara.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

 

CAMPIONATO UNDER 15 REGIONALE 

GARE DEL 26/ 9/2021  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

SOCIETA'  

AMMENDA  

Euro 25,00 CALCIO SETTIMO  
Per il comportamento offensivo dei propri sostenitori nei confronti dell'arbitro.  

 
Euro 25,00 CENISIA A R.L.  
Per aver omesso di utilizzare l'apposita segnaletica per effettuare le sostituzioni.  

 
Euro 25,00 LUCENTO  
Per il comportamento offensivo dei propri sostenitori, per tutta la durata del secondo tempo, nei confronti 
dell'arbitro.  

 
Euro 25,00 R G TICINO  
Peer il comportamento gravemente offensivo dei propri sostenitori che per tutta la seconda frazione di gara 
hanno ripetutamente insultato e minacciato l'arbitro, causando palpabile nervosismo.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE  

CONDELLO SERGIO (IVREA CALCIO ASD)        

NABIH ABDELILAH (LASCARIS)        

BRUN GIOVANNI CARLO (LUCENTO)        

NEGRO FEDERICO (ASSOCIAZIONE CALCIO BRA)    GAION RICCARDO (CALCIO NOVESE)  

MEDINA LUCA (CITTA DI BAVENO 1908)    MALAVASI TOMMASO (LASCARIS)  

DATTA MASSIMILIANO (RIVAROLESE 1906 S.R.L.)    FATONE LEONARDO (SPARTA NOVARA)  
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Espulso al termine della gara per aver insultato l'arbitro.  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

 

TORNEO UNDER 14 REGIONALE 

GARE DEL 25/ 9/2021  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

ALLENATORI  

SQUALIFICA FINO AL 12/10/2021  

Allontanato dal campo per ripetute proteste.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

GARE DEL 26/ 9/2021  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

ALLENATORI  

SQUALIFICA FINO AL 12/10/2021  

SQUALIFICA  

Allontanato dal campo per reiterate proteste.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

MASSAIA RICCARDO (PRO EUREKA)        

BOCA TOMMASO 
(ACCADEMIA 
BORGOMANERO1961)  

  LUSITANO SAMUELE (BACIGALUPO)  

MOLINO GIANCARLO (CENISIA A R.L.)    LANZARDO ANDREA (FOSSANO CALCIO SSD A R.L.)  

COSTA DIEGO (IVREA CALCIO ASD)    ZANETTI SIMONE (SPARTA NOVARA)  

GARAVAGNO NICOLO (PEDONA BORGO S.D.)        

PIRETRO GIOELE (PEDONA BORGO S.D.)        

AFRICANO PAOLO (ASSOCIAZIONE CALCIO BRA)        
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COPPA ITALIA DILETTANTI – CAT. PROMOZIONE  

GARE DEL 23/ 9/2021  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI NON ESPULSI  

I AMMONIZIONE DIFFIDA  

 

GARE DEL 29/ 9/2021  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI NON ESPULSI  

I AMMONIZIONE DIFFIDA  

 
 

ERRATA CORRIGE  
 
• Sul comunicato ufficiale n. 22 del 23/09/2021, Torneo Under 16 Regionale – gare del 18/09/2021 
– per errata imputazione dati appare erroneamente il sottonotato provvedimento disciplinare: 
 

CALCIATORI ESPULSI 

 

SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE 
 
ONGARI CARLO  (PIANEZZA) 
 
Per aver rivolto all'arbitro espressione ingiuriosa. 
 
Deve invece leggersi: 
 

CALCIATORI ESPULSI 

 

SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE 

BRANDI GABRIELE (BORGARO NOBIS 1965)    
OSIPOV ROBERT 
ALEXANDR 

(CBS SCUOLA CALCIO A.S.D.)  

RIGNANESE MATTEO (MONCALIERI CALCIO 1953)    PICARI FLAVJO (SANMARTINESE CALCIO)  

AGNESINA EDOARDO (SIZZANO)    COLOMBO ENRICO (SIZZANO)  

BEVOLO FEDERICO (IVREA BANCHETTE)    BRUNERO DARIO (IVREA BANCHETTE)  

NARDO MATTEO (IVREA BANCHETTE)    WYNANTS ALEX GUS (IVREA BANCHETTE)  

VASSALLO MIRKO (LASCARIS)        
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ONGARI SIMONE  (PIANEZZA) 
 
Per aver rivolto all'arbitro espressione ingiuriosa. 
 
• Sul comunicato ufficiale n. 22 del 23/09/2021, Campionato Under 17 Regionale – gare del 
19/09/2021 – per errata trascrizione arbitrale appare il seguente risultato: 
 

CHIERI – PECETTO  5-1 
 
 Deve invece leggersi:  
 

CHIERI – PECETTO  6-1 
 
 

 
 Il Giudice Sportivo 
 (Reggio Antonella) 
 
 
 
 

5. CORTE SPORTIVA DI APPELLO 

A LIVELLO TERRITORIALE 
 

Seduta del 17.09.2021 
  
A cura del Componente Segretario rag. Lorenzo Grassone ed alla presenza del Rappresentante 
A.I.A. Sig. Vitiello Nicola, la Corte ha pronunciato le decisioni seguenti. 
 

Ricorso della Società ASD ALICESE ORIZZONTI avverso la decisione del Giudice Sportivo contenuta 

nel C.U. n. 16 del 07.09.2021 del Comitato Regionale Piemonte Valle d’Aosta in relazione alla gara 

Alicese – La Pianese disputata in data 05.09.2021, Coppa Italia Eccellenza 

 

Con ricorso inviato con lettera raccomandata in data 13.09.2021, la Società ASD Alicese si duole 
della decisione con la quale il giudice sportivo ha sanzionato il dirigente accompagnatore sig.ra 
Barbero Simona con l’inibizione fino al 09.11.2021, per aver sottoscritto la distinta di gara dove era 
inserito un giocatore, Mane Souleymane, non regolarmente tesserato. 
La società ricorrente imputa il gesto ad una momentanea ed involontaria disattenzione, 
ridimensiona la condotta posta in essere dal tesserato, chiedendo una riduzione della sanzione. 
 
Si deve premettere come il ricorso sia inammissibile ed è pertanto preclusa ogni ulteriore 
considerazione ed analisi circa il merito della vicenda. 
 
Va precisato che per le fasi regionali di Coppa Italia, Coppa Regione e Coppa Provincia il 
comunicato ufficiale n. 50/A della L.N.D. ha ridotto i termini dell’articolo 76 del Codice di Giustizia 
Sportiva, che pone quali condizioni di ammissibilità del reclamo il preannuncio del medesimo 
nonché il deposito del reclamo entro i 5 giorni dalla pubblicazione.  
 
Entrambi i requisiti sono carenti ed il ricorso è pertanto inammissibile.  
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La ricorrente non ha difatti inoltrato alcun preannuncio di reclamo. Inoltre, il reclamo è successivo al 
termine perentorio di 5 giorni dettato dalla norma sopra richiamata. 
 
Altra causa di inammissibilità del reclamo è poi la circostanza che il medesimo non è firmato. 
Condizione imprescindibile. 
 
Per questi motivi,  
 

si dichiara inammissibile il ricorso proposto dalla Società ASD Alicese Orizzonti con conseguente 
addebito alla ricorrente della tassa di reclamo che non risulta versata.  
 
 
Il Componente Estensore                                    Il Presidente 
  Avv. Fabrizio Bernardi      Avv. Paolo Pavarini 

 
 
Seduta del 24.09.2021 
  
A cura del Componente Segretario rag. Lorenzo Grassone ed alla presenza del Rappresentante 
A.I.A. Sig. Vitiello Nicola, la Corte ha pronunciato le decisioni seguenti. 
 

b) Reclamo della società A.D. POLISTPORTIVA VIANNEY avverso la decisione del Giudice 

Sportivo pubblicata sul C.U. n. 18 del 16/09/2021 del Comitato Regionale Piemonte e Valle 

D’Aosta, in relazione alla gara ALBESE CALCIO – A.D. POLISTPORTIVA VIANNEY, disputata 

in data 04/09/2021, nell’ambito del torneo “2° Memorial Pizzicoli Pasquale” categoria Under 

19 
Con reclamo pervenuto a mezzo pec in data 17/09/2021, tempestivamente preannunciato in data 
16/09/2021, la società A.D. POLISTPORTIVA VIANNEY proponeva impugnazione avverso la 
decisione del Giudice Sportivo che comminava: 
 

- la squalifica fino al 5 ottobre 2021 ai giocatori Gramendola Max e Caruso Alessandro “per il 
comportamento ingiurioso e minaccioso tenuto nei confronti dell’arbitro al termine della 
gara”;  

- la squalifica fino al 17 ottobre 2021 all’allenatore Funaro Gianluca e al massaggiatore Tardio 
Nicola “per il comportamento ingiurioso e gravemente imitatorio tenuto al termine della gara 
nei confronti dell’arbitro, il quale era inseguito negli spogliatoi e avvicinato con 
atteggiamento minaccioso”;  

- l’inibizione a svolgere ogni attività fino al 17 dicembre 2021 al dirigente Vergari Roberto “per 
il comportamento ingiurioso e gravemente imitatorio tenuto al termine della gara nei 
confronti dell’arbitro, il quale era inseguito negli spogliatoi e avvicinato con atteggiamento 
minaccioso”; 

- ammenda di euro 100,00 alla società A.D. POLISTPORTIVA VIANNEY “per il 
comportamento minaccioso e insultante tenuto dai propri tesserati nei confronti dell’arbitro al 
termine della gara”. 

 
Con riferimento alle predette squalifiche la Società reclamante ne chiede l’annullamento ovvero la 
riduzione contestando la ricostruzione dei fatti contenuta nel comunicato ufficiale, e negando le 
condotte ivi descritte.  
Secondo la Reclamante “dallo scritto lasciato dall’arbitro alla fine della gara” non vi sarebbe stato 
da parte dei propri tesserati alcun comportamento minaccioso né tantomeno inseguimenti in area 
tecnica “ma semplicemente uno scambio verbale tra dirigenti, alcuni giocatori e l’allenatore su 
alcune decisioni arbitrali…”.  
Nel reclamo si rappresenta altresì che “l’allenatore in tanti anni di carriera non aveva mai subito 
squalifiche di questo genere e con queste motivazioni e che sicuramente non hanno pregiudicato in 
alcun modo la sicurezza dell’arbitro in campo e fuori dal campo”. 
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Il ricorso è infondato e non merita accoglimento. 
Premesso che lo “scritto” cui la reclamante fa riferimento non ha alcun valore probatorio: trattasi 
con ogni probabilità di una sintetica indicazione dei provvedimenti disciplinari adottati dall’arbitro in 
campo durante la gara. 
Al contrario, il referto arbitrale, ai sensi dell’art. 61 del C.G.S., costituisce piena prova circa i fatti 
accaduti e il comportamento tenuto dai tesserati in occasione dello svolgimento delle gare. Nel 
caso di specie il referto descrive in maniera puntuale circostanziata gli accadimenti in questi termini: 
“al termine della partita, a seguito di un fallo commesso dal giocatore dell’Albese Calcio, numero 8, 
Margaria Filippo, ai danni di un giocatore del Vianney, venivo accerchiato dai giocatori e dai 
dirigenti del Vianney. Dopo essermi spostato in direzione dei dirigenti dell’Albese Calcio, venivo 
seguito, insultato e minacciato da parte dei giocatori e dirigenti del Vianney, che con fare 
minaccioso provavano ad avvicinarsi nell’intento di colpirmi, mentre venivo continuamente insultato, 
in particolare, identificavo i dirigenti: Vergari Roberto, Funaro Gianluca (espulso) e Tardio Nicola; e i 
calciatori numero 5, Caruso Alessandro, e numero 10 Granedola Max. Tutti loro mi rivolgevano 
minacce, avvicinandosi verso di me, trattenuti. Tutto ciò portandomi a una condizione di shock, 
venendo poi scortato prima allo spogliatoio, temendo per la mia persona, poi verso l’uscita 
dell’impianto, dove un tesserato del Vianney mi etichettava come ‘mongoloide”.  
La narrazione del direttore di gara, anche in considerazione dell’individuazione numerica dei 
giocatori, non si presta ad equivoci ed è riconducibile alle violazioni di cui all’art. 36 C.d.S. 
In assenza della benché minima azione di ravvedimento da parte dei soggetti sanzionati, non 
potendosi ritenere tale la mera “stigmatizzazione” operata nell’atto di impugnazione, dove peraltro si 
nega la paternità delle condotte, le squalifiche adottate dal Giudice Sportivo appaiono 
assolutamente congrue e proporzionate 
 

P.Q.M. 

 

la Corte Sportiva d’Appello territoriale respinge il reclamo presentato da A.D. A.D. 
POLISTPORTIVA VIANNEY e, per l’effetto, conferma la squalifica fino al 5 ottobre 2021 ai giocatori 
Gramendola Max e Caruso Alessandro; la squalifica fino al 17 ottobre 2021 all’allenatore Funaro 
Gianluca e al massaggiatore Tardio Nicola; l’inibizione a svolgere ogni attività fino al 17 dicembre 
2021 al dirigente Vergari Roberto; l’ammenda di euro 100,00 alla società A.D. POLISTPORTIVA 
VIANNEY. 
In conseguenza del rigetto del ricorso, si dispone l’addebito della tassa di reclamo, che peraltro non 
risulta versata. 
 
Il Componente Estensore                                    Il Presidente 
  Avv. Alfredo Repetti                                                                      Avv. Paolo Pavarini 
 
 

 

 

6.TRIBUNALE FEDERALE 
 

a) Seduta del 24.09.2021, collegio composto da: Avv. Alfredo Repetti (Presidente estensore), 

Avv. Anna Mattioli (Componente), Sig. Lorenzo Grassone (Componente) 
 

Deferimento da parte della Procura Federale del sig. Domenico Mallardo, all’epoca dei fatti 

Presidente della ASD Venaria Reale, per rispondere della violazione di cui all’art. 4 comma 1 

C.G.S., nonché della società ASD Venaria Reale, per rispondere a titolo di responsabilità 

diretta della violazione dell’art. 6 comma 1 C.G.S. in conseguenza del comportamento 

ascritto al suo Presidente  
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FATTO E SVOLGIMENTO DEL PROCESSO 

 
Con atto del 24.06.2021, la Procura Federale deferiva al giudizio di codesto Tribunale Federale 
Territoriale il sig. Mallardo Domenico, all’epoca dei fatti Presidente della ASD Venaria Reale, per 
avere consentito, in occasione del torneo nazionale “Calcio e Coriandoli”, categoria Esordienti 1° e 
2° anno, tenutosi dal 14.12.2019 al 16.2.2020 presso l’impianto sportivo “Don Giacomo Mosso” in 
Venaria Reale, a causa di un guasto all’impianto di riscaldamento nei giorni 15-16 febbraio 2020, 
l’accesso e l’utilizzo ai giocatori partecipanti al torneo degli spogliatoi della “Tribuna 1000” del 
predetto impianto sportivo, sebbene la Tribuna in questione non fosse stata conferita in 
concessione dal Comune, proprietario dell’immobile, alla ASD Venaria Reale, e nonostante la 
Tribuna stessa, i locali al piano seminterrato e le aree esterne fossero state oggetto di un’ordinanza 
(n. 33/2019) che disponeva il divieto di accesso e ne sospendeva l’agibilità. Deferiva altresì la ASD 
Venaria Reale a titolo di responsabilità diretta in conseguenza del comportamento ascritto al suo 
Presidente. 
All’udienza del 24.09.2021, avanti al Tribunale Federale Territoriale, comparivano l’avv. Andrea 
Della Valle in rappresentanza della Procura Federale ed il sig. Antonino Esta, Presidente pro 
tempore della ASD Venaria Reale. 
Preliminarmente, il Presidente del Tribunale Federale Territoriale informava la società deferita della 
possibilità di definire il procedimento disciplinare a norma dell’articolo 127 CGS (applicazione delle 
sanzioni su richiesta delle parti). 
Le parti concordavano quindi l’applicazione della sanzione dell’ammenda di € 800,00 per la ASD 
Venaria Reale. 
Per quanto riguarda invece la posizione del sig. Domenico Mallardo, non presente all’udienza, si 
procedeva con il giudizio; all’esito della discussione il Procuratore Federale richiedeva per il 
medesimo l’applicazione della sanzione di mesi tre di inibizione. 

 
MOTIVI DELLA DECISIONE 

 
I) Relativamente alla posizione della ASD Venaria Reale 
Vista la richiesta formulata dal Presidente della ASD Venaria Reale di definizione del procedimento 
a norma dell’art. 127 C.G.S., 
Rilevato che non sussistono elementi atti ad escludere la sussistenza delle violazioni contestate, 
Considerato che l’entità della sanzione proposta dalla Procura Federale appare congrua,    
il Tribunale Federale Territoriale provvede come in dispositivo.  
 
II) Relativamente alla posizione del sig. Domenico Mallardo 
 
Codesto Organo Giudicante, alla luce delle risultanze del presente procedimento, ritiene 
incontestabilmente acclarate le violazioni ascritte al sig. Mallardo. 
L’esito dell’istruttoria ha infatti confermato che il Presidente della ASD Venaria Reale all’epoca dei 
fatti aveva consentito nei giorni 15-16.2.2020, in occasione del torneo nazionale “Calcio e 
Coriandoli”, categoria Esordienti 1 e 2 anno, tenutosi dal 14.12.2019 al 16.2.2020 presso l’impianto 
sportivo “Don Giacomo Mosso” in Venaria Reale, l’accesso e l’utilizzo ai giocatori partecipanti al 
torneo degli spogliatoi della “Tribuna 1000”, nonostante tale impianto non fosse stato conferito in 
concessione alla società dal Comune, proprietario dell’immobile ed anzi il medesimo fosse stato 
dichiarato non agibile da un’ordinanza urgente (n. 33/2019) che ne disponeva il divieto di accesso. 
I fatti sopra descritti hanno trovato conferma dalle dichiarazioni rese dal genitore di uno dei ragazzi 
partecipanti al torneo, corredate da riprese video, e sono stati ammessi dal Presidente in carica 
della società deferita. 
In ragione delle suesposte considerazioni, tenuto anche conto delle possibili conseguenze di 
carattere assicurativo derivanti dall’utilizzo di un impianto non agibile, pienamente congrua appare 
l’entità della sanzione richiesta dalla Procura Federale nei confronti del sig. Mallardo. 
Per tali motivi il Tribunale Federale Territoriale 
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COSI’ DELIBERA 
 
- Ai sensi dell’art. 127 C.G.S. applica alla ASD Venaria la sanzione dell’ammenda di € 800,00.  
- Commina al sig. Domenico Mallardo la sanzione dell’inibizione per mesi tre.    
 
 Il Presidente  
 (Avv. Paolo Pavarini) 

 

 

b) Seduta del 24.9.2021. Composizione Collegio: Avv. Paolo Pavarini (Presidente), Avv. 

Alfredo Repetti (Componente) Avv. Anna Mattioli (Estensore). 

 

Deferimento della Procura Federale nei confronti della U.S.D. OVADESE SILVANESE e del 

Signor PIANA GIAMPAOLO nella sua qualità di Presidente Pro tempore della predetta società 

per rispondere,  

- il Signor PIANA GIAMPAOLO, nella sua qualità di Presidente  della U.S.D. OVADESE 

SILVANESE, della violazione dei doveri di lealtà, correttezza e probità nonché 

dell’obbligo di osservanza delle norme e degli atti federali di cui all’art. 4 comma 1 

C.G.S. , in relazione a quanto prescritto dall’art. 38, comma 1, delle NOIF, degli artt. 

33, comma 1, e 39, comma 1, lett.D, del Regolamento del Settore tecnico, nonché 

dell’art. 44, comma 1, del Regolamento L.N.D., per non aver adempiuto all’obbligo di 

tesseramento del Tecnico responsabile Roberto Pastorino della squadra partecipante 

al campionato di Promozione organizzato dalla L.N.D.-C.R. Piemonte Valle d’Aosta; 

- USD OVADESE SILVANESE, per rispondere a titolo di responsabilità diretta ed 

oggettiva ai sensi dell’art. 6, commi 1 e 2, del C.G.S., per i comportamenti posti in 

essere dai Sig.ri Giampaolo Piana e Roberto Pastorino.   
 

Con atto del 7 luglio 2021 la Procura Federale deferiva al giudizio di questo Tribunale Federale il 
Signor PIANA GIAMPAOLO, nella sua qualità di Presidente della U.S.D. OVADESE SILVANESE 
nonché la U.S.D. OVADESE SILVANESE per la violazione delle norme epigrafate, nelle loro 
rispettive funzioni: 
il Presidente PIANA GIAMPAOLO, nella stagione sportiva 2019/2020, per il mancato tesseramento 
del tecnico signor Pastorino Roberto, iscritto nei ruoli del Settore tecnico quale allenatore UEFA;  
la U.S.D. OVADESE SILVANESE quale società cui appartenevano i tesserati al momento  della 
consumazione delle violazioni  e comunque nei cui confronti o nel cui interesse era espletata 
l’attività contestata, a titolo di responsabilità diretta ed oggettiva. 
 
Con nota del 22.3.2021 il segretario del Collegio Arbitrale presso la L.N.D. a definizione per cessata 
materia del contendere del lodo n.39/01 reso tra la U.S.D. Ovadese Silvanese e l’allenatore signor 
Pastorino Roberto per il mancato pagamento dei compensi pattuiti con accordo 30.10.2019 per la 
stagione 2019/2020, rimetteva gli atti della vertenza alla Procura Federale, segnalando l’attività di 
allenatore senza il prescritto tesseramento svolta dal tecnico signor Pastorino Roberto. 
Nel corso delle indagini veniva acquisita la documentazione utile all'accertamento dei fatti e, 
segnatamente: la trasmissione atti alla Procura Federale da parte del Collegio Arbitrale e relativi 
allegati; il lodo arbitrale n.39/01 del Collegio Arbitrale presso la L.N.D. pubblicato con C.U.  
n.4/2020; copia dell’accordo economico stipulato tra le parti in data 30.10.2019; scheda 
tesseramento federale del tecnico signor Pastorino Roberto; scheda AS400della società U.S.D 
Ovadese Silvanese. 
 L’U.S.D Ovadese Silvanese trasmetteva memoria difensiva 7.6.2021 con la quale precisava che la 
mancata formalizzazione del tesseramento dipendeva da un mero disguido, dovuto al fatto che la 
richiesta dei documenti originali da parte del comitato provinciale era pervenuta su mail della 
società non più in uso, conseguentemente non letta, e successivamente il campionato era stato 
sospeso con conseguente sospensione dell’attività amministrativa della società; chiedeva pertanto 
di tenere conto della buona fede sia della società che del tecnico. 
La Procura riteneva provato il fatto e di non rilevare elementi utili per il proscioglimento. 
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Nella seduta del 24.9.2021, avanti a questo Tribunale Federale, così rinviata dal 17.9.2021 per 
l’assenza della Procura Federale, compariva il signor Piana Giampaolo e l’Avv. Andrea Della Valle 
in rappresentanza della Procura Federale, il quale, ribadendo la sussistenza del fatto, richiedeva   
l’applicazione della sanzione di mesi 6 di inibizione al signor Piana Giampaolo e di € 600,00 di 
ammenda alla USD OVADESE SILVANESE. 
Il signor Piana Giampaolo precisava che, a seguito delle dimissioni del tecnico precedente, 
regolarmente tesserato, nell’ottobre del 2019, la società aveva provveduto a stipulare accordo 
economico con il tecnico Roberto Pastorino, e che tale accordo era stato trasmesso via e –mail alla 
DELEGAZIONE Provinciale di Alessandria; quest’ultima aveva fatto pervenire richiesta della 
documentazione originale per provvedere al tesseramento con mail inviata all’indirizzo 
info@usdovadese.it  in data 25.11.2019, data nella quale la società aveva il diverso indirizzo e-mail 
gianpaolo.piana1971@gmail.com, tuttora attivo e pubblicato nel portale e dunque non ne aveva 
preso visione; a ciò aveva fatto seguito la sospensione del campionato per la nota pandemia e la 
sospensione delle attività amministrative della società. Esibiva l’originale dell’accordo economico 
sottoscritto con il tecnico e precisava che la società lo aveva adempiuto, richiedendo di tenere conto 
della buona fede della società nello svolgimento del fatto.  
 

MOTIVI DELLA DECISIONE 
 

Le risultanze delle indagini consentono di ritenere provato il fatto della mancata regolarizzazione del 
procedimento di tesseramento dell’allenatore a carico degli incolpati. Dalla documentazione 
prodotta dalla Procura Federale e dalle stesse dichiarazioni dell’incolpato Piana Giampaolo emerge 
infatti che il tesseramento del tecnico non venne portato a compimento per il mancato deposito 
della documentazione originale richiesta dalla Delegazione Provinciale. E’ a dirsi tuttavia che le 
circostanze del fatto esposte dal signor Piana Gianpaolo ovvero l’avvenuta trasmissione via e-mail 
alla Delegazione provinciale di Alessandria dell’accordo economico sottoscritto (ed esibito in 
originale), l’avvenuto (e documentato) mutamento di indirizzo e-mail della società e l’invio della e-
mail di sollecito da parte della Delegazione al vecchio indirizzo, unitamente alla successiva 
sospensione del campionato, inducono a ritenere diminuita la gravità del fatto di incolpazione e 
pertanto  equa l’applicazione della sanzione di mesi due di inibizione al signor Piana Giampaolo e 
dell’ammenda di € 200,00 alla società.  

 

P. Q. M. 
 

Il Tribunale Federale,  
   

- dichiara il sig. PIANA GIAMPAOLO responsabile della violazione ascrittagli e, per l'effetto, 
infligge al medesimo la sanzione dell'inibizione per mesi 2(due). 

- dichiara la società USD OVADESE SILVANESE responsabile della violazione ascrittale, e, 
per l'effetto, le infligge la sanzione di 200,00(duecento) euro di ammenda. 

 
 

 Il Presidente  
 (Avv. Paolo Pavarini) 

 

Le ammende irrogate con il presente comunicato dovranno pervenire a questo Comitato 

entro e non oltre il 14 Ottobre 2021 
 

Pubblicato in Torino ed affisso all’albo del C.R. Piemonte Valle d’Aosta il 30 Settembre 2021 

 

 
Il Segretario 

(Roberto Scrofani) 
Il Presidente 

 (Christian Mossino) 
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